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EINE DIENSTLEISTUNG DER WEINHANDLUNG DR. SPENGLER & PARTNER AG, 
ZÜRICH, MIT FRANZ J. WERMUTH WEINAUKTIONEN

Unsere Adresse
Giessenstrasse 15, CH-8953 Dietikon

Büro- und Abhollager: 
Giessenstrasse 15, CH-8953 Dietikon
Telefon: 044 741 82 87 und 079 401 28 26

Internet: www.spenglerweine.ch und www.franzwermuth.ch
E-Mail: info@franzwermuth.ch

Weinauktion Zürich, Collection 15

Samstag, 30. April 2022, ab 11.30 Uhr

In den Räumlichkeiten des Hotel Hilton-Airport Zürich
Hohenbühlstrasse 10, 8152 Opfikon-Glattbrugg

Telefon (Hilton): 044 828 50 50 
Telefax (Hilton): 044 828 51 51

Wir bitten Sie, sich vor dem 27.4.2022 per E-Mail an info@franzwermuth.ch 
oder per Post anzumelden. Wir müssen eine Teilnehmerliste erstellen.

Degustation: 
Ab 11.00 Uhr kleiner Champagner-Apéro und verschiedene Muster aus der Auktion.
Zirka 13.30 – 14.00 Uhr kleine Pause mit ausgesuchten Weinen unserer Weinhandlung 
Dr. Spengler & Partner AG und einige «Häppli».

Katalog/Ansprechpartner:  Franz J. Wermuth
Sekretariat:  Verena Wermuth
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Information/Vorwort

Sehr geehrte Damen und Herren

Wir freuen uns, Ihnen unseren Katalog der April-Weinauktion zustellen zu können. Es ist nun die bereits  
15. Weinauktion (Collection 15) unter dem Namen «Dr. Spengler und Franz Wermuth». Der Ablauf bleibt 
immer der Gleiche, das Aufgeld/Kommission ist jetzt auch (immer noch moderat) 10 %. Collection 15, 
das heisst ausgewählte Weine, Originalholzkisten oder Originalkartons, übersichtliche 625 Katalognum-
mern. Die Auktion dauert nur etwas mehr als drei Stunden und es kommt nie Langeweile auf!

In diesem Katalog: Aus verschiedenen privaten Weinkellern und Sammlungen kommen ausgewählte Fla-
schen zur Auktion. Nebst den gesuchten Topweinen, die unterdessen fast unerschwinglich sind, hat es auch 
schön gereifte Tafelweine, die praktisch unlimitiert versteigert werden (müssen!). 

Höhepunkt sind rund 70 Katalognummern von einem der berühmtesten Köche (19 Punkte im Gault-Millau) 
der Schweiz! Das heisst seine Privatsammlung mit hochklassigsten Sammler-weinen; darunter auch Ro-
manée-Conti und Montrachet (DRC und Leflaive) oder die gesuchten Kultweine von Leroy. 

Auch wieder im Katalog: Viele Premier grand cru classés wie Château Mouton-Rothschild, Haut Brion, 
Latour, Lafite-Rothschild, Margaux (auch mit Parker 100 Punkten)! 

Aus dem Burgund sind weitere Weine der berühmten Domainen von Comte de Vogüé, Armand Rousseau 
(rare Magnums) oder Coche-Dury angeboten. Die klassischen Toskana-Weine wie Sassicaia, Ornellaia und 
Masseto sind ebenfalls im Angebot, sowie viele Raritäten aus dem Piemont. Dann sind wieder zwei kleine 
Sammlungen gesuchter Vintage-Ports dabei. 

Der Weinmarkt ist unter den aktuellen Problemen in der Welt etwas kompliziert geworden. Die asiatischen 
Weinfreunde kaufen nicht mehr so schnell, oder bezahlen nicht mehr jeden Preis. Dann haben Restaurants 
grosse Reserven und kaufen nur wenig ein. Logische Folge; für Sammler und Weinfreunde ist es nun wieder 
möglich preiswerte Flaschen, Trouvaillen oder auch Schnäppchen zu ersteigern… 

Im Gegensatz zu anderen Auktionen beginnt der Ausruf bei uns regelmässig unter der unteren Schät-
zung, oft sogar bei 50 %. Der Katalog ist gleichzeitig Einladung und Eintrittskarte für unsere private und 
exklusive Weinauktion. Wir bitte Sie sich per Mail oder Post (Name genügt) anzumelden.

Sie können uns auch einen schriftlichen Auftrag erteilen, das Bieterformular ist am Schluss des Kataloges. 
Ab 11.00 Uhr können Sie einige Auktions-Weine probieren, darunter auch Raritäten. Sollten Sie Fragen zur 
Auktion haben, können Sie uns jederzeit per Mail, Fax oder Telefon kontaktieren.

Zürich, im April 2022  Franz J. Wermuth

Nächste Wein-Auktion im Herbst am 5. November 2022: Wenn Sie selbst Auktionsweine haben, so kön-
nen Sie mit dem Einschätzungs-Formular (nach dem Bieter-Formular) Weine melden, oder eine Schätzung 
(gratis) anfordern. 
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Auktionsbedingungen

Durch die Teilnahme an der Auktion werden folgende Bedingungen anerkannt:
1.  Die Versteigerung erfolgt im Namen und Auftrag Dritter und gegen Rechnung, zahlbar rein netto innert 

10 Tagen. Nach diesem Datum übergibt das Auktionshaus offene Rechnungen einer Inkassostelle und es 
wird ein Verzugszins von 5 % p.A. dem ausstehenden Betrag zugerechnet. 

2.  Zuzüglich zu dem Zuschlagspreis ist vom Ersteigerer ein einheitliches Aufgeld von 10 % zu entrichten. Pro 
ersteigerte Katalognummer (pro Lot) wird eine Auslieferungs- bzw. Abwicklungsgebühr von CHF. 8.00 
verrechnet. Die MwSt. von 7,7 % wird zusätzlich auf den ganzen Betrag erhoben. Bieter aus dem Ausland 
sind von der MwSt. befreit (es muss jedoch eine offizielle Ausfuhrerklärung vorliegen).

3.  Die Weine werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich im Augenblick des Zuschlags befinden. Die 
Beschreibung der Objekte erfolgt nach bestem Wissen und Gewissen, jedoch kann das Auktionshaus für Kata-
logangaben keine Haftung übernehmen. Jede Gewährleistung für Rechts- und Sachmängel wird wegbedungen. 

4.  Weine und Spirituosen der Jahrgänge bis und mit 1980 sowie Weine und Spirituosen, welche zu einem 
unteren Schätzpreis von über CHF 60.00 pro Flasche (bis zu einem Liter) angeboten werden, gelten nach 
der Praxis des Kantonalen Labors Zürich nicht als Lebensmittel; sie werden daher nicht in die Kontrolle des 
Kantonalen Labors einbezogen. 

5.  Der Ersteigerer erwirbt das Eigentum erst nach vollständiger Zahlung des Zuschlagspreises und des Auf-
geldes. Die Gefahr geht bereits mit dem Zuschlag auf den Ersteigerer über. 

6.  Bieter, die dem Versteigerer persönlich nicht bekannt sind, sind gehalten, sich vor Abgabe eines Gebotes bei 
der Auktionsleitung zu legitimieren. Beim Eingang zum Auktionssaal muss sich jeder Käufer eintragen und 
erhält dann eine Bieternummer. 

7.  Wird die Zahlung nicht oder nicht rechtzeitig geleistet, so kann der Versteigerer wahlweise Erfüllung des 
Kaufvertrages verlangen oder jederzeit auch ohne Fristensetzung den Zuschlag annullieren. In jedem Fall 
haftet der Ersteigerer für allen aus der Nichtzahlung bzw. Zahlungsverspätung entstehenden Schaden, ins-
besondere bei der Aufhebung des Zuschlages für einen allfälligen Mindererlös, sei es dass der Gegenstand 
einem anderen Bieter der gleichen Auktion oder einem Dritten an einer späteren Auktion zugeschlagen oder in 
freihändigem Verkauf veräußert wird, wobei der Versteigerer in der Verwertung des Gegenstandes völlig frei 
ist. Auf einen allfälligen Mehrerlös hat der Ersteigerer, dessen Zuschlag annulliert wurde, keinen Anspruch. 

8.  Die Abgabe eines Gebotes bedeutet eine verbindliche Kaufofferte. Der Bieter bleibt an sein Gebot gebun-
den, bis dieser entweder ausdrücklich überboten oder vom Versteigerer abgelehnt wird. Erfolgte Doppelan-
gebote werden sofort nochmals aufgerufen; im Zweifelsfalle entscheidet die Auktionsleitung. 

9.  Es steht dem Versteigerer frei, ein Gebot abzulehnen, ohne hierfür Gründe anzugeben. 
10.  Der Versteigerer behält sich das Recht vor, Nummer des Kataloges zu vereinigen, zu trennen, außerhalb 

der Reihenfolge anzubieten sowie wegzulassen. Sollte ein Zuschlag infolge Beschädigung der Flaschen, 
Nichtauffindbarkeit oder anderen Gründen nicht ausgeliefert werden können, so sind keine Schadenersat-
zansprüche anmeldbar. Der Kaufpreis wird jedoch vollständig zurückerstattet. 

11.  Biet-Aufträge werden schriftlich entgegengenommen, müssen jedoch mindestens 24 Stunden vor der 
Auktion eintreffen. Sie sind verbindlich. Jeder Ersteigerer haftet persönlich für seine Käufe und kann nicht 
geltend machen, für Rechnung Dritter gehandelt zu haben. 

12.  Alle ersteigerten Weine sind an der Giessenstrasse 15, 8953 Dietikon/Zürich, 10 Tage nach Auktions-
datum abzuholen. Telefonische Voranmeldung ist obligatorisch: Franz Wermuth, +41 (0)79 401 28 26.  
Werden die Weine nicht bis 40 Tage nach Auktionsdatum abgeholt, muss pro Lot ein Unkostenbeitrag von 
CHF 10.00 pro angebrochenen Monat verrechnet werden. 

13.  Transportaufträge werden grundsätzlich nur schriftlich entgegengenommen (Auftragsformular: letzte 
Seite des Katalogs). Die Transporte werden auf Wunsch versichert. Nach Ablauf eines Monats beauftragt 
das Auktionshaus einen Spediteur mit der Auslieferung. Versicherungs-, Lager- und Transportkosten wer-
den zugeschlagen. 

14.  Die vorstehenden Bedingungen sind Bestandteile jedes einzelnen an der Auktion geschlossenen Kaufver-
trages. Abänderungen sind nur schriftlich gültig. 

15.  Dies ist keine öffentliche Auktion, nur geladene Gäste sind zugelassen. Als Einladung gilt der zugestellte  
und adressierte Auktionskatalog. Anwendbar ist das schweizerische Recht. Gerichtsstand ist Zürich 1.
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Wie eine Auktion vor sich geht

Die Weine sind von uns begutachtet und gemäss Zustand taxiert worden. Abweichungen gegen-
über dem normalen Zustand sind beschrieben (siehe Tabelle). Weine die älter als 20 Jahre sind, 
haben zumeist nicht mehr das normale Füllniveau. Eine solche Flasche mit Niveau TS oder HS 
gilt als normaler, bzw. guter Zustand. Wird der Korken nach 30 Jahren nicht ausgewechselt (re-
bouché au château), wird das Füllniveau immer abnehmen. Erreicht das Füllniveau die untere 
Schulter (US), ist der Wein in der Regel nur noch für Sammler geeignet. Sofern jedoch die Farbe 
des Weins noch vielversprechend aussieht, ist es immer noch möglich, einen gewissen Trinkge-
nuss zu haben. Die Korken bei Sauternes-Flaschen halten bedeutend länger. 

Die Schätzpreise sind unverbindlich. Die Versteigerung beginnt mit einem niedrigeren Aus-
rufpreis. 

Der Käufer kann an der Auktion selbst teilnehmen oder das Auktionshaus mit dem Kauf be-
auftragen. Im angegebenen Falle wird eine Limite abgegeben, z.B. CHF 700.00. Bleibt das 
letzte Gebot im Saale bei CHF 580.00 stehen, so schlägt der Auktionator das Objekt dem nicht 
anwesenden Käufer bei CHF 600.00 zu. Steigt der Preis jedoch über CHF 700.00, so fällt der 
nicht anwesende Käufer aus. Ist dieser an einem Objekt jedoch sehr interessiert, so hat er - wie 
an der Börse – bestens im Auktionsauftrag einzusetzen. 

Der Schätzpreis dient dazu, dass der nichtanwesende Käufer sich eine Vorstellung über den 
ungefähren Marktwert machen kann. Innerhalb dieser Schätzpreise hat der schriftliche Bieter 
eine faire Chance auf Erfolg. 

Wo nichts anderes angegeben, wird «per Dutzend Flaschen» versteigert. 

Beim Kauf des ersten Lots einer Versteigerungseinheit, steht es dem Käufer frei, die weiteren 
Lots des gleichen Weines (gleicher Jahrgang/Zustand) unter denselben Bedingungen wie des 
ersten Lots zu übernehmen.
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Auction Conditions

By taking part in the auction, the following conditions are accepted:
1.  The auction sale takes place in the name of and on behalf of third-parties and on account, payable 

net within 10 days. After that date the auction house will hand over unpaid accounts to a collection 
agency, and interest at 10 % p.a. will be charged on the outstanding amount.

2.  In addition to the price at which the goods are sold the purchaser is required to pay a standard 
surcharge of 10 % of that price. VAT at 7,7 % will also be added. For each catalogue lot purchased a 
delivery and handling fee of CHF 8.00 will be charged (incl. VAT).

3.  The wines are sold at auction in the condition in which they are at the time the final bid is accepted. 
The  description of the goods has been prepared to the best of our knowledge and belief, but the aucti-
on house can accept no liability for statements made in the catalogue. All responsibility is disclaimed 
for legal and physical defects in the goods sold. 

4.  Wines and spirits of vintages up to and including 1980 and wines and spirits which are offered at a 
lower estimated price of over CHF 60.00 per bottle (up to one litre), are in accordance with Zurich 
cantonal laboratory practice not considered to be foodstuffs; therefore they are not subject to inspec-
tion by the cantonal laboratory.

5.  The purchaser at auction acquires title to the goods sold only after full payment of the auction price 
and  surcharge has been made. Risk passes to the purchaser at the time of acceptance of the final bid.

6.  Bidders who are not known personally to the auctioneer are required to establish their identity with 
the auction management before submitting a bid. On entering the auction room, each purchaser must 
register, and then receives a bidder’s number.

7.  If payment is not made or is not made punctually, the auctioneer may at his discretion demand com-
pletion of the purchase contract or at any time cancel the sale without fixing any time limit. In any 
event the purchaser at auction is liable for all losses arising from failure to make payment or delay in 
making payment, in particular where the sale is cancelled for any reduction in the proceeds of sale 
which may arise, whether the goods are sold to another bidder at the same auction or to a third party 
at a later auction or are sold by private contract, the auctioneer being entirely free in choosing how 
the goods are sold. A purchaser at auction whose contract of sale has been cancelled has no claim to 
any increase in the proceeds obtained.

8.  Submission of a bid constitutes a binding offer to purchase. The bidder remains bound by his bid 
until this is either expressly overbid or is rejected by the auctioneer. If double bids occur, these are 
immediately called for again; in case of doubt the auction management makes the decision.

9.  The auctioneer is free to reject a bid without giving reasons for this.
10.  The auctioneer reserves the right to combine catalogue lots, to separate them, to offer them out of 

sequence or to leave them out. Should it be impossible to deliver the goods sold because of damage to 
the bottles, because they cannot be found or for other reasons, no claims for damages are admissible. 
The purchase price will however be refunded in full.

11.  Bidding instructions in writing will be accepted, but must be received 24 hours before the auc-
tion. These are binding. Every purchaser at auction is personally liable for his purchases and may not 
claim to have acted on behalf of a third party.

12.  All wines purchased at auction must be collected starting 10 days after auction-date, Giessenstrasse 
15, 8953 Dietikon/Zürich. An appointment must be made in advance by telephone: Mr. Franz 
Wermuth, +41 (0)79 401 28 26. All wines purchased at auction will be stored for 40 days after the 
sale free of charge. After that point a charge for expenses of CHF 10.00 per lot, for each month or 
part of a month, will be imposed.

13.  Transport instructions are strictly only accepted in writing. (order form: last page of the catalogue).  
Shipments will be insured on request. After a month has elapsed, the auction house will instruct a  
forwarding agent to make the delivery. Insurance, storage and transport costs will be added.

14.  The above conditions form an integral part of each individual contract of sale concluded at the  
auction. Amendments are valid only if made in writing.

15.  Swiss law is applicable. The place of jurisdiction is Zurich 1.
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What happens at an auction

The wines are examined and appraised by us according to their condition. Any deviations from 
the normal condition are recorded (see table). As a general rule, wines which are more than 
20 years old, no longer have the normal filling level. Bottles of this type with TS or HS levels 
are regarded as in normal or good condition. If the cork has not been replaced after 30 years 
(rebouché au Château), the filling level is always slimming. If the filling level reaches the lower 
shoulder (US), the wine is generally only suitable for collectors. However, as long as the colour 
of the wine still appears promising, it remains possible to obtain a certain drinking pleasure 
from it. The corks of Sauternes bottles last considerably longer.

The estimated prices are not binding. The auction begins with a low starting price.

The purchaser can participate at the auction himself or he may appoint the auction house with 
the purchase. In that case a limit is set, e.g. CHF 700.00. If the last bid in the auction room is 
CHF 580.00, the auctioneer knocks down the lot to the absent purchaser for CHF 600.00. If, 
however, the price goes above CHF 700.00, the purchaser will be excluded if he is not present. 
Therefore, if he is particularly interested in a lot, he is well advised to instruct the auctioneer to 
deal at the best possible price, as happens at the stock exchange. 

The estimated price serves to give the absent purchaser an opportunity to form an opinion on 
the approximate market value. Within this estimated price range, the bidder who places his bid 
in writing has a fair chance of success.

As a general rule, unless stated to the contrary, bottles are auctioned in dozens.

When purchasing the first lot of an auction item, the purchaser is entitled to take over the 
remaining lots of the same wine (same year) under the same terms as the first lot.
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Abkürzungen

Abfüllungen  –  Abf. Bottlings  –  bt. Mises en bouteille  –  b
AC oder DO, DOC-Appellation Contrôlée / Denominazione di Origine Controllata
MC Schloss-Abfüllung Château-bottled Mise du Château
MO Domaine-Abf. Domain-bt. Mise au Domaine
EA Erzeuger-Abf. (GER) Estate-bt. (GER) Mise au Domaine (GER)
FB Franz. Abf. French bt. Mise en b en France
CH Schweizer Abf. Swiss bt. Mise en b en Suisse
EB Englische Abf.  English bt. Mise en b en Angleterre
BEL Belgische Abf. Belgian bt. Mise en b en Belgique
XB Abf. unbekannt unknown bt. Mise en b inconnue
VdT Vino da Tavola (Italien) Vino da Tavola (Italy) Vino da Tavola (Italie)

Abpackung Packing Emballage
OHK Originalholzkiste orig. wooden case orig. caisse bois
OC Orig. Karton orig. carton carton original
HK Holzkiste wooden case caisse bois

Flaschengrösse Bottle size Contenu de la bouteille
3/8 Fl.  0.35 – 0.375 l Half-bottle Demi-bouteille
Fl.  0.7 – 0.75 l Bottle Bouteille
Mg. Magnum 1.5 l Magnum Magnum
Dmg. Doppelmagnum 3.0 l Doublemagnum Doublemagnum
Jéroboam 6-fach 4.5 / 5.0 l Jéroboam Jéroboam
Impérial 8-fach 6.0 l Impérial Impérial

Niveau/Pegel Ullage / Level Niveau du vin
N Normal Bordeaux normal fill normal
TS Oberste Schulter top of shoulder épaule haute
HS Hohe Schulter upper shoulder épaule
MS Mitte Schulter mid shoulder épaule moyenne
LS Untere Schulter low shoulder épaule basse
L Tief (untrinkbar) low bas

Burgunder und andere Burgundy and other Bourgogne et autres
Weine in cm vom Korken wines in cm measured vins, niveau en cm en 
weg angegeben. from the base of the  dessous du bouchon. 
  cork.

Etiketten Labels Etiquettes
E-ver. verschmutzt spoiled sale
E-zer. zerrissen damaged abimée

Abweichungen sind angegeben. Divergencies noted. Divergences indiquées.
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Füllstände und Flaschenzustände

Bordeaux-Flaschen

N Normal Abfüllniveau ab Schloss / 
 Domaine.
TS Oberste Schulter Normal für Weine, die 15 Jahre
 oder älter sind.
HS Hohe Schulter Natürlicher Schwund, normaler - 
 weise für Trinkgenuss unbe- 
 denklich (sofern Wein älter als  
 20 Jahre). Aussergewöhnlich 
 für Weine, die älter als 40 Jahre  
 sind.
MS Mitte Schulter Meist ein Zeichen eines  
 alternden Korkens.  
 Kalkulierbares Risiko. Nicht 
 ungewöhnlich für über 40  
 Jahre alte Weine.
LS Untere Schulter Niedrigerer Schätzwert.  
 Möglicher Trinkgenuss für  
 Weine, die älter als 60 Jahre  
 sind.
L Tief Meist untrinkbar.

Burgunder-Flaschen
Champagner-Flaschen

X cm Niveau in cm Bei sämtlichen Weinen, die in
 vom Korken Burgunderflaschen abgefüllt
 weg sind, wird das Niveau in cm 
 vom Korken weg angegeben. 
 Bei einem 30 Jahre alten 
 Burgunder zum Beispiel deutet
 selbst ein Füllniveau von 4 cm 
 auf ein nur geringes Risiko hin.
 3 bis 5 cm gelten bei einem 
 Burgunder dieses Alters als
 normal. Ein Füllniveau unter 
 3 cm ist als hervorragend 
 anzusehen.
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 Château Batailley
 AC/MC, Pauillac, 5ème grand cru classé 
1 8 Flaschen, 2000 pro Lot CHF 400 – 560

 Château Lynch Bages
 AC/MC, Pauillac, 5ème grand cru classé 
 1996 (4), 1995 (2)
2 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 720 – 900

 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
3 6 Flaschen, 1989 pro Lot CHF 960 – 1320
 
 Château Pichon Longueville Baron
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
 (Parker 98)
4 9 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 1980 – 2700

 Château Cos d’Estournel
 AC/MC, St. Estèphe, 2ème grand cru classé 
 (Parker 94)
5 7 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 1260 – 1470

 Château Palmer
 AC/MC, Margaux, 3ème grand cru classé 
 1998 (5), 1998 (Magnum, 2)
6 Total 5 Flaschen und 2 Magnum, 1998 pro Lot CHF 1440 – 1800

 Château Palmer
 AC/MC, Margaux, 3ème grand cru classé 
 1990 (5), 1995 (1)
7 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 1700 – 2100

 Château Léoville Barton
 AC/MC, St. Julien, 2ème grand cru classé
 1995 (5), 1998 (1), 1999 (1)
8 Total 7 Flaschen, 2014 pro Lot CHF 585 – 720

 Château Léoville Lascases
 AC/MC, St. Julien, 2ème grand cru classé
9 4 Flaschen, 1990 (Parker 96) pro Lot CHF 1200 – 1440
10 3 Flaschen, 1995 (Parker 95) pro Lot CHF 600 – 750

 Château Ducru Beaucaillou
 AC/MC, St. Julien, 2ème grand cru classé
 Rare Magnumflasche aus schönem Keller, Niv. MS/HS
 (Parker 98)
11 1 Magnumflasche, 1961 pro Lot CHF 600 – 1000
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 Château La Lagune, Haut Médoc, grand cru classé 1997 (2) 
 Château Destieux, St. Emilion, grand cru classé 1995 (3) 
 Château La Dominique, St. Emilion, grand cru classé 1995 (3) 
12 Total 8 Flaschen pro Lot CHF 320 – 420
 
 Château Smith Haut Lafitte
 AC/MC, Pessac-Léognan, grand cru classé (rouge)
13 1 Dutzend Flaschen, 2014 pro Dz. CHF 840 – 960

 Château Clinet
 AC/MC, Pomerol, grand cru exceptionnel
14 6 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 480 – 600

 Vieux Château Certan
 AC/MC, Pomerol, grand cru exceptionnel
 (Parker 96)
15 6 Flaschen, 1996 pro Lot CHF 840 – 960

 Château Angélus
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé 
16 4 Flaschen, 1997 (in 6er-OHK) pro Lot CHF 800 – 960

 Château Canon La Gaffelière
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé 
17 5 Flaschen, 1998 pro Lot CHF 350 – 450
18 10 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 450 – 550
19 4 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 360 – 400

 Château Canon La Gaffelière
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé 
 1996 (5), 1994 (1)
20 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 360 – 480

 Château La Tour Figeac
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé 
 1995 (6), 1997 (2), 1998 (3), 2000 (Magnum, 1)
21 Total 11 Flaschen und 1 Magnum pro Lot CHF 550 – 720

 Clos d’Agon
 MO/DO, Catalunya, Mas Gil, Calonge, Costa Brava
22 5 Magnumflaschen, 2003 pro Lot CHF 300 – 500

 Clos d’Agon «Tinto»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Der grosse Jahrgang 2019, mit limitierter Abfüllung. Impérial (600 cl)
 mit 8-fachem Inhalt. Direkt vom Weingut importiert.
23 1 Impérialflasche, 2019, OHK pro Lot CHF 390 – 490
24 1 Impérialflasche, 2019, OHK pro Lot CHF 390 – 490
25 1 Impérialflasche, 2019, OHK pro Lot CHF 390 – 490
26 1 Impérialflasche, 2019, OHK pro Lot CHF 390 – 490
27 1 Impérialflasche, 2019, OHK pro Lot CHF 390 – 490
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 Château Bel Orme Tronquoy de Lalande
 AC/MC, Haut-Médoc, cru bourgeois
28 1 Dutzend Flaschen, 1996, OHK pro Dz. CHF 300 – 420
29 1 Dutzend Flaschen, 1996, OHK pro Dz. CHF 300 – 420

 Château Soudars
 AC/MC, Haut-Médoc, cru bourgeois
30 1 Dutzend Flaschen, 1998, OHK pro Dz. CHF 240 – 300
31 1 Dutzend Flaschen, 1998, OHK pro Dz. CHF 240 – 300

 Château Cormeil Figeac
 AC/MC, St. Emilion, grand cru 
32 1 Dutzend Flaschen, 1995, OHK pro Dz. CHF 300 – 480
 
 Les Forts de Latour
 AC/MC, Pauillac, 2ème vin de Château Latour
33 2 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 240 – 360

 Château Lafite Rothschild-Carruades
 AC/MC, Pauillac, Domaines Barons de Rothschild 
 Millenium-Edition mit Serigrafie 
34 3 Flaschen, 1997 (in Geschenkkiste)  pro Lot CHF 450 – 600

 Château Lafite Rothschild «Carruades» 
 AC/MC, Pauillac, Domaines Barons de Rothschild 
35 4 Flaschen, 1997 pro Lot CHF 600 – 800

 Beaune «Réserve Bénigne Frémiot»
 AC/MO, Côte de Beaune, Patriarche Père et Fils
 Spezialcuvée, nummeriert (Nr. 878)
36 1 Magnumflasche, 1976 pro Lot CHF 100 – 200

 Mondavi «Cabernet Sauvignon»
 MO, Kalifornien, Napa Valley, Robert Mondavi, Oakville
37 6 Flaschen, 1995, OHK  pro Lot CHF 540 – 720
38 6 Flaschen, 1998, OHK  pro Lot CHF 420 – 600 

 Mondavi «Cabernet Sauvignon» 1995 
 MO, Kalifornien, Napa Valley, Robert Mondavi, Oakville
 Millenium-Edition mit Serigrafie 
39 3 Flaschen, 1995 (in Geschenkkiste)  pro Lot CHF 360 – 450

 Pago de los Capellanes «El Picon»
 MO/DO, Ribera del Duero, Bodegas Pago de los Capellanes
 (Spezialcuvée)
40 6 Flaschen, 1998, 3er-OHK pro Lot CHF 720 – 960
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 Barbaresco «Bric Balin»
 MO/DOCG, Piemont, Moccagatta
41 1 Doppelmagnumflasche, 1998, OHK pro Lot CHF 240 – 400

 Cabreo «Vigneto al Borgo»
 MO/VdT, Toscana, Tenimento Ruffino
42 6 Flaschen, 1988, OHK pro Lot CHF 300 – 540

 Brunello di Montalcino «Poggio al Vento»
 MO/IGT, Brunello di Montalcino, Riserva, Tenuta Col d’Orcia
43 8 Flaschen, 1985 pro Lot CHF 400 – 600

 Vecchie Terre Montefili
 MO/IGT, Toscana, Bruno di Roccha
44 10 Flaschen, 1989 pro Lot CHF 600 – 900

 Solengo
 MO/IGT, Toscana, Tenuta Argiano
 (Syrah, Merlot and Cabernet Sauvignon)
45 4 Flaschen, 1998 (in OC) pro Lot CHF 240 – 400

 Luce della Vite «Luce»
 MO/IGT, Brunello di Montalcino, Frescobaldi & Mondavi
 Versiegelte Spezialkiste mit zwei Jahrgängen: 1993 (3), 1994 (3)
46 Total 6 Flaschen, OHK pro Lot CHF 600 – 780

 Ancininobili 1990 (4)
 Torcolato 1989 (2)
 MO/DOCG, Veneto-Breganze, Maculan
47 Total 6 Flaschen (75 cl) Dessertweine pro Lot CHF 400 – 500 

 Château Rieussec 
 AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé, Barons de Rothschild 
48 1 Dutzend Flaschen, 1997, OHK pro Dz. CHF 720 – 960

 Château d’Yquem
 AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé 
49 3 Flaschen, 1982  pro Lot CHF 900 – 1200

 Château Lafaurie Peyraguey
 AC/MC, Sauternes grand cru classé 
 Doppelmagnum in OHK (ohne Deckel)
50 1 Doppelmagnumflasche, 1998  pro Lot CHF 300 – 400



13

 Château Clarke Rothschild
 AC/MC, Listrac-Médoc, Baron Edmond de Rothschild 
51 1 Dutzend Flaschen, 1985, OHK pro Dz. CHF 300 – 450

 Château Margaux
 AC/MC, Margaux, 1er grand cru classé
 Für Sammler (Deko), Niv. LS/MS 
52 4 Flaschen, 1964 pro Lot CHF 200 – 600

 Château Lafite Rothschild 
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé
 Etiketten leich beschädigt, Niv. HS
53 1 Flasche, 1962  pro Lot CHF 400 – 600
54 1 Flasche, 1962  pro Lot CHF 400 – 600
55 1 Flasche, 1962  pro Lot CHF 400 – 600

 Château Croizet-Bages, Pauillac, MC 1981 (1)
 Château Camensac, Haut Médoc, MC 1994 (4)
 Château Lafon Rochet, St. Estèphe, CH-Abf. 1959 (Niv. MS, 1)
56 Total 6 Flaschen, (grand cru classé) pro Lot CHF 120 – 200

 Château Ducru Beaucaillou 1979 (1)
 Château Gruaud Larose 1968 (1)
 AC/MC, St. Julien, 2ème grand cru classé
57 Total 2 Flaschen pro Lot CHF 150 – 300
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 Château Brane Cantenac 1981 (Niv. TS, 2) 
 Château d’Issan 1981 (Niv. MS/HS, 2) 
 AC/MC, Margaux, grand cru classé 
58 Total 4 Flaschen pro Lot CHF 200 – 300

 Château Sénéjac
 AC/MC, Haut Médoc, cru bourgeois 
59 1 Dutzend Flaschen, 1994, OHK pro Dz. CHF 240 – 360

 Château Peyrabon
 AC/MC, Haut Médoc, cru bourgeois 
60 1 Dutzend Flaschen, 1984, OHK pro Dz. CHF 240 – 360
61 1 Dutzend Flaschen, 1984, OHK pro Dz. CHF 240 – 360

 Château La Tour Carnet
 AC/MC, Haut Médoc, 4ème grand cru classé
62 8 Flaschen, 2006 pro Lot CHF 280 – 360

 Château Potensac
 AC/MC, Médoc, cru bourgeois, Fam. Delon
63 6 Flaschen, 1979 pro Lot CHF 120 – 210

 Château Chambrun 
 AC/MC, Lalande de Pomerol, grand cru 
64 1 Dutzend Flaschen, 2010, OHK pro Dz. CHF 450 – 600 

 Château Curé Bon La Madeleine 
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé 
65 6 Flaschen, 1985, OHK pro Lot CHF 180 – 300

 Château Mouton Rothschild 
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé
 (perfekter Zustand, Parker 100)
66 1 Dutzend Flaschen, 2000, OHK pro Dz. CHF 22800 – 26400

 Château Mouton Rothschild 
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé
 (Etiketten sehr leicht kellergrau)
67 1 Flasche, 1975 (Niv. HS) pro Lot CHF 300 – 400
68 1 Flasche, 1976 (Niv. TS) pro Lot CHF 300 – 400
69 1 Flasche, 1979 (Niv. HS) pro Lot CHF 300 – 400
70 2 Flaschen, 1984 (Niv. N) pro Lot CHF 600 – 700
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 Château Mouton Rothschild 
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé
 Niv. HS (3), Niv. N (3)
71 6 Flaschen, 1987 pro Lot CHF 1800 – 2100

 Château Pichon Longueville «Comtesse de Lalande»
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
72 2 Flaschen 1978 (Niv. TS) pro Lot CHF 300 – 400
73 1 Flasche 1982 (Niv. TS, Parker 100) pro Lot CHF 400 – 600
74 2 Flaschen 1988 (Niv. TS) pro Lot CHF 300 – 400

  Château Pichon Longueville «Baron»
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
 (Parker 96)
75 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot CHF 900 – 1050 
76 6 Flaschen, 2009, OHK pro Lot CHF 900 – 1050 

  Château Cos d’Estournel, St. Estèphe MC 1998 (1) 
  Château Palmer, Margaux MC 1982 (Niv. TS, 1)  
77 2 Flaschen, grand cru classé pro Lot CHF 350 – 450

 Château Figeac
 AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)
 (Parker 97+)
78 1 Dutzend Flaschen, 2016, OHK pro Dz. CHF 2160 – 2760

 Château Haut Bailly
 AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)
 (Parker 98)
79 1 Dutzend Flaschen, 2016, OHK pro Dz. CHF 1080 – 1440
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  Château d’Yquem 
 AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé
80 1 Flasche, 1994 pro Lot CHF 250 – 350
81 6 Flaschen, 1989 pro Lot CHF 2400 – 3000
82  4 3/8 Flaschen, 1983 (Niv. HS) pro Lot CHF 600 – 800
83 1 Flasche, 1981 pro Lot CHF 300 – 400
84  2 3/8 Flaschen, 1981 pro Lot CHF 300 – 400

 Corton «Pouget» Grand cru, Louis Jadot MO 1978 (1)
 Chambolle Musigny, Louis Jadot MO 1988 (3)
 Chambolle Musigny, Louis Jadot MO 1998 (1)
 Pommard «Les Vignots», Nicolas Potel MO 2000 (1)
85 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 540 – 780

 Clos de Vougeot
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Domaine Meo Camuzet
86 1 Flasche, 1995 pro Lot CHF 600 – 800

 Bonnes Mares
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Domaine Comte de Vogüé
 Perfekte Flaschen (Foto) 
87 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 500 – 800
88 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 500 – 800
89 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 500 – 800
90 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 500 – 800
91 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 500 – 800
92 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 500 – 800
93 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 500 – 800

 La Tâche
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Domaine Romanée-Conti
 Etikett leicht kellergrau/beschädigt, Niv. 4cm
94 1 Flasche, 1972 pro Lot CHF 2000 – 4000
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 La Tâche
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Domaine Romanée-Conti
 Etikett leicht kellergrau, Niv. perfekt
95 1 Flasche, 1985 pro Lot CHF 4000 – 6000

 Tignanel lo, Toscana, Ant inori MO 2008 (2) 
 Tignanel lo, Toscana, Ant inori MO 1988 (Niv. TS, 2) 
 Ornellaia, Toscana, Antinori MO 1992 (Niv TS, 2) 
96 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 560 – 660

 Barbaresco, Piemont , Gaja MO 1974 (1) 
 Terre di Barolo, Piemont MO 1992 (E-besch. 1) 
97 Total 2 Flaschen pro Lot CHF 200 – 300

 Seña
 MO, Chile-Aconcagua Valley, Chadwick & Mondavi
 Rares Cuvée aus 55 % Cabernet Sauvignon, 18 % Malbec, 
 15 % Carmenere und Cabernet Franc/Petit Verdot. (Parker 98) 
98 6 Flaschen, 2018, OHK pro Lot CHF 540 – 720
99 6 Flaschen, 2018, OHK pro Lot CHF 540 – 720

 Châteauneuf du Pape «Clos des Papes»
 AC/MO, Châteauneuf du Pape, Domaine Paul Avril
100 1 Dutzend Flaschen, 2009, OHK pro Dz. CHF 960 – 1200
101 1 Dutzend Flaschen, 2014, OHK pro Dz. CHF 720 – 900
102 6 Flaschen, 2015, OHK pro Lot CHF 420 – 540
103 6 Flaschen, 2015, OHK pro Lot CHF 420 – 540
104 6 Flaschen, 2015, OHK pro Lot CHF 420 – 540
105 6 Flaschen, 2015, OHK pro Lot CHF 420 – 540
106 6 Flaschen, 2016, OHK pro Lot CHF 420 – 540
107 6 Flaschen, 2016, OHK pro Lot CHF 420 – 540
108 6 Flaschen, 2017, OHK pro Lot CHF 360 – 480
109 6 Flaschen, 2017, OHK pro Lot CHF 360 – 480

 Château Pesquié «Ascencio»
 AC/MO, Côtes Ventoux, Ch. Pesquié, Mormoroin
 Spezialcuvée, wird nur in grossen Jahren produziert 
 mit 95 % Grenache und 5 % Syrah. Produktion ca. 3000 Flaschen
 (in 3er-Kisten und 1er-Magnum abgepackt)
110 6 Flaschen, 2015, 3er-OHK pro Lot CHF 300 – 420
111 6 Flaschen, 2015, 3er-OHK pro Lot CHF 300 – 420
112 6 Flaschen, 2015, 3er-OHK pro Lot CHF 300 – 420
113 2 Magnumflaschen, 2015, 1er-OHK pro Lot CHF 200 – 300
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 Château Pesquié «Si l ica»
 AC/MO, Côtes Ventoux, Ch. Pesquié Mormoroin
 Spezialcuvée, 90 % Grenache und 10 % Cinsault. Erster Jahrgang. 
114 1 Dutzend Flaschen, 2017, 6er-OC pro Dz. CHF 360 – 450
115 1 Dutzend Flaschen, 2017, 6er-OC pro Dz. CHF 360 – 450
116 1 Dutzend Flaschen, 2017, 6er-OC pro Dz. CHF 360 – 450

 Ermitage «Grain d’Or»
 MO, Valais, Marie-Thérèse Chappaz, Fully     
 Kult-Dessertwein aus dem Wallis
117 8 Flaschen (50cl), 2002 pro Lot CHF 400 – 600

 Château Doisy Vedrines
 AC/MC, Sauternes, grand cru classé 
118 12 3/8 Flaschen (37cl), 2002 pro Lot CHF 900 – 1200

 Château Lafaurie Peyraguey
 AC/MC, Sauternes, grand cru classé
119 2 Magnumflaschen, 1989 pro Lot CHF 360 – 440

 Château d’Yquem
 AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé
120 6 Flaschen, 1980 pro Lot CHF 1800 – 2400
121 3 Flaschen, 1982 pro Lot CHF 900 – 1200
122 5 Flaschen, 1981 pro Lot CHF 1500 – 2000
123 3 Flaschen, 1979 pro Lot CHF 750 – 990

 Château d’Yquem
 AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé
 Rare Doppelmagnum (Parker 96)
124 1 Doppelmagnumflasche, 1988 pro Lot CHF 1500 – 2000
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 Château Gilette «Crème de Tête»
 AC/MC, Sauternes, grand cru 
 Sehr rar, (Etiketten mit leichten Kellerspuren)
125 3 Flaschen, 1955 pro Lot CHF 1050 – 1200
126 3 Flaschen, 1955 pro Lot CHF 1050 – 1200

 Château Cantemerle
 AC/MC, Haut-Médoc, 5ème grand cru classé
127 6 Flaschen, 2005 pro Lot CHF 240 – 360

 Château Giscours
 AC/MC, Margaux, 3ème grand cru classé 
128 1 Imperialflasche (600cl), 1982 pro Lot CHF 800 – 960

 Château Margaux
 AC/MC, Margaux, 1er grand cru classé 
 Halbe Flaschen, 1998 (3), 1989 (1)
129 Total 4 3/8 Flaschen (37cl) pro Lot CHF 840 – 1100

 Château Mouton Rothschild
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé 
 (Niv. HS/TS)
130 3 3/8 Flaschen (37cl), 1983 pro Lot CHF 480 – 600

 Château Grand Puy Lacoste
 AC/MC, Pauillac, 5ème grand cru classé 
131 3 Magnumflaschen, 1999 pro Lot CHF 420 – 540

 Château Montrose
 AC/MC, St. Estèphe, 2ème grand cru classé 
132 1 Imperialflasche (600cl), 1978, OHK pro Lot CHF 900 – 1200
133 1 Imperialflasche (600cl), 1978, OHK pro Lot CHF 900 – 1200

 Château Soutard
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé 
 Versiegelte Flasche, Niv. HS
134 1 Imperialflasche (600cl), 1978 pro Lot CHF 500 – 660
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 Château Le Pin
 AC/MC, Pomerol, grand cru exceptionnel
135 1 Flasche, 1994 pro Lot CHF 2500 – 3000
136 1 Flasche, 1994 pro Lot CHF 2500 – 3000
137 1 Flasche, 1994 pro Lot CHF 2500 – 3000
138 1 Flasche, 1994 pro Lot CHF 2500 – 3000

 Château Ausone
 AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)
 Niv. TS (1), Niv. N (1)
139 2 Flaschen, 1982 pro Lot CHF 1300 – 1500

 Château Haut Brion
 AC/MC, Pessac-Léognan, 1er grand cru classé 
 (Parker 100)
140 1 Flasche, 1989 pro Lot CHF 1800 – 2500

 Sehr exklusive Burgunder-Sammlung aus perfektem Keller in der 
 West-Schweiz mit Kultweinen (zumeist von Direktimport)
 
 Chabl is Premier cru «Chapelot» 1989 (1)
 Chabl is Premier cru «Montée Tonnerre» 1991 (1)
 AC/MO, Chablis, Domaine Francois Raveneau
 (versiegelte Flaschen, leicht beschädigt), Foto
141 Total 2 Flaschen pro Lot CHF 400 – 700



21

 Montrachet
 AC/MO, Côte de Beaune Grand cru, Domaine Lefl aive
 Versiegelte Flasche, perfekter Zustand (Foto)
142 1 Flasche, 2005 pro Lot CHF 6000 – 9000

 Romanée Conti
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Dom. de la Romanée Conti
 Perfekter Zustand (Foto)
143 1 Flasche, 2003 pro Lot CHF 15000 – 22000

 Montrachet
  AC/MO, Côte  de Beaune Grand cru, Dom. de la Romanée Conti
 (Niv 3cm, Foto)
144 1 Flasche, 1996 pro Lot CHF 7000 – 11000

 Montrachet
 AC/MO, Côte de Beaune Grand cru, Dom. de la Romanée Conti
145 1 Flasche, 1996 pro Lot CHF 8000 – 12000
146 1 Flasche, 2003 pro Lot CHF 8000 – 12000
147 1 Flasch e, 2003 pro Lot CHF 8000 – 12000

 Puligny Montrachet
 AC/MO, Côte de Beaune blanc, Leroy Négociants à Auxey
 Etikett etwas verschmutzt/kellergrau (Foto)
148 1 Flasche, 1979 pro Lot CHF 600 – 1200

 Corton Charlemagne
 AC/MO, Côte de Beaune Grand cru blanc
 Domaine Juillot, 2011 (4)
 Domaine Rapet, 1998 (4)
149 Total 8 Flaschen pro Lot CHF 800 – 1200
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 Bienvenues Bâtard Montrachet  
 AC/MO, Côte de Beaune Grand cru blanc, Dom. Bachelet Ramonet
150 5 Flaschen, 2004 pro Lot CHF 1250 – 1500

 Meursault «Criots»  
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru blanc, Domaine Ballot-Millot
151 6 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 300 – 420

 Beaune «sur les Grèves Blanc»  
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru blanc, Domaine Germain
152 6 Flaschen, 1988 pro Lot CHF 240 – 360

 Leroy d’Auvenay «Bourgogne» 
 AC/MO, Bourgogne, Leroy Négociants à Auxey
 Kellergraue Etiketten, leicht beschädigt, Niv. 3 cm (2), Niv. 5 cm (2) 
153 Total 4 Flaschen, 1969 pro Lot CHF 400 – 800

 Côte de Beaune Villages
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Leroy Négociants à Auxey
 (Niv. 3 cm)
154 2 Flaschen, 1972 pro Lot CHF 400 – 600

 Savigny les Beaune «les Narbantons»
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Leroy Négociants à Auxey
155 1 Flasche, 1993 pro Lot CHF 800 – 1500
156 1 Flasche, 1972 pro Lot CHF 800 – 1500

 Beaune «les Perrières»
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Leroy Négociants à Auxey
157 1 Flasche, 1983 pro Lot CHF 800 – 1500

 Volnay «Santenots» 1er cru
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Domaine Leroy
158 1 Flasche, 1992 pro Lot CHF 2000 – 3500
159 1 Flasche, 1992 pro Lot CHF 2000 – 3500
160 1 Flasche, 1992 pro Lot CHF 2000 – 3500
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 Volnay «Santenots» 1er cru
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Leroy Négociants à Auxey
 Etiketten sehr leicht beschädigt, Niv. 3,5 cm
161 1 Flasche, 1978 pro Lot CHF 1500 – 3000
162 1 Flasche, 1978 pro Lot CHF 1500 – 3000
163 1 Flasche, 1978 pro Lot CHF 1500 – 3000

 Nuits St. Georges «Aux Lavières»
 AC/MO, Côte de Nuits 1er cru, Domaine Leroy 
164 1 Flasche, 1992 pro Lot CHF 2000 – 3500
165 1 Flasche, 1992 pro Lot CHF 2000 – 3500

 Maison Camille Giroud, Beaune (gegründet 1825), bekannt für Weine 
 mit langer Haltbarkeit. Seit 2001 im Besitz eine US-Investorengruppe 
 mit Ann Colgin.

 Volnay «Fremiets» 1er cru
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Camille Giroud, Beaune
166 4 Flaschen, 1966 pro Lot CHF 320 – 440

 Volnay «Santenots» 1er cru
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Camille Giroud, Beaune
167 4 Flaschen, 1964 pro Lot CHF 320 – 440

 Volnay «Santenots» 1er cru
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Camille Giroud, Beaune
 Schöne Flasche, Niv. 4 cm (Foto)
168 1 Flaschen, 1949 pro Lot CHF 200 – 400

 Vosne Romanée «les Suchots» 
 AC/MO, Côte de Nuits 1er cru, Camille Giroud, Beaune
169 2 Flaschen, 1966 pro Lot CHF 200 – 300

 Griotte-Chambertin «Récolte du Domaine» 
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Drouhin Père et Fils
 Kellergraue Etiketten, Füllniveau perfekt
170 4 Flaschen, 1983 pro Lot CHF 600 – 1000
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 Chambertin «Clos de Bèze» 
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Dominique Laurent
171 3 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 900 – 1350

 Champagne Krug 
 AC/MO, Champagne Grand cru, Maison Krug
 (cirka 15 Jahre im Keller gelagert)
172 1 Magnumflasche  pro Lot CHF 400 – 600

 Barbaresco «Gaja» 
 MO/DOCG, Piemont, Angelo Gaja, Barbaresco
173 1 Doppelmagnumflasche, 1990, OHK pro Lot CHF 1200 – 1500

 Vintage-Portweine (in perfektem Zustand)
 Vintage-Port «Cintra» 
174 1 Flasche 1935 pro Lot CHF 450 – 600
 
 Vintage-Port «Fauchon» 
175 1 Flasche 1937 pro Lot CHF 500 – 700
 
 Vintage-Port «Gonthello» 
176 1 Flasche 1947 pro Lot CHF 300 – 400

 Vintage-Port «Niepoort» 
177 1 Flasche 1963 pro Lot CHF 250 – 350

 Vintage-Port «Dalva» 
 1983 (1), 1977 (1)
178 Total 2 Flaschen pro Lot CHF 180 – 250

 Cabernet Sauvignon «Eisele Vineyard»
 MO, Napa Valley, Cabernet Sauvignon, Araujo Estate
 1998 (2), 1999 (1)
179 Total 3 Flaschen pro Lot CHF 600 – 750 

 Cabernet Sauvignon «Insigna»
 MO, Napa Valley, Cabernet Sauvignon, Phelps Winery
 1997 (2), 2000 (1)
180 Total 3 Flaschen pro Lot CHF 700 – 900 

 Harlan Estate
 MO, Napa Valley, Cabernet Sauvignon Blend, Harlan, Oakville
 (Parker 100)
181 1 Flasche, 1995 pro Lot CHF 1200 – 1400 
 
 Shafer «Merlot»
 MO, Napa Valley, Shafer Vineyards, Napa
182 8 Flaschen, 1994 pro Lot CHF 720 – 960 



25

 Pahlmeier «Merlot»
 MO, Napa Valley, Pahlmeier, Napa
183 5 Flaschen, 1998 pro Lot CHF 400 – 600 

 Viader 
 MO, Napa Valley, Proprietary Red, Viader, Howell Mountain 
 1995 (3), 1998 (3)
 Cabernet Sauvignon «Cask 23» 
 MO, Napa Valley, Heitz Stag’s Leap Cellar 1995 (1)
184 Total 7 Flaschen pro Lot CHF 780 – 960 

 Quintessa «Proprietary Red Wine»
 MO, Napa Valley, Quintessa Winery, Rutherford
185 6 Flaschen, 1996 pro Lot CHF 600 – 900

 Rare 6er-Jubiläumskiste 

 Ridge «Monte Bello»
 MO, St. Cruz Mountains, Cabernet Sauvignon, Ridge Vineyards
 (Parker 96)
186 6 Flaschen, 2012, OHK pro Lot CHF 1080 – 1320 

 Trouvaillen der Verité-Winery, Sonoma County/Kalifornien 
 Kellermeister/Regisseur Pierre Seillan und seine Tochter produzieren
 sehr grosse Weine im Bordeaux-Stil in Kalifornien. Das Premium-
 Weingut gehört zur Kendall-Jackson-Weingruppe. 
 
 Rare Verité-Jahrgangs-Kiste 2015 
 Vérité «La Joie» (1) «Le Désir» (1) «La Muse» (1)
 MO, Sonoma County, Verité-Estate
 (Parker 99, 100, 97) 3er-OHK mit je 1 Flasche
187 3 Flaschen, 2015, OHK pro Lot CHF 960 – 1200
188 3 Flaschen, 2015, OHK pro Lot CHF 960 – 1200
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 Vérité «La Joie»
 MO, Sonoma County, Vérité-Estate
 (Parker 100)
189 6 Flaschen, 2013, OHK pro Lot CHF 1800 – 2400 
190 1 Magnumflasche, 2013, OHK pro Lot CHF 700 – 900 

 Vérité «Le Désir»
 MO, Sonoma County, Verité-Estate
 (Parker 99)
191 6 Flaschen, 2013, OHK pro Lot CHF 1800 – 2400 
192 1 Magnumflasche, 2013, OHK pro Lot CHF 700 – 900 

 Vérité «La Muse»
 MO, Sonoma County, Vérité-Estate
 Rare Grossflasche, Jéroboam, 5 Liter (Parker 100)
193 1 Jéroboamflasche, 2013, OHK pro Lot CHF 2500 – 3000 
 
 Brunello di Montalcino «Biondi Santi» 
 MO/DOCG, Toscana, Fattoria Il Greppo, Biondi Santi
 (perfekter Zustand)
194 1 Flasche, Annata 1990  pro Lot CHF 200 – 300 

  Château Palmer, Margaux MC 1999 (2)  
  Château d’Issan, Margaux MC 2000 (2)  
  Château Guiraud, Sauternes MC 1990 (1) 
195 3 Flaschen, grand cru classé pro Lot CHF 720 – 880

  Château Margaux 
 AC/MC, Margaux, 1er grand cru classé
196 6 Flaschen, 2001 pro Lot CHF 2700 – 3300

  Château Lafite Rothschild 
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé
197  1 Flasche, 1998 pro Lot CHF 650 – 750

  Château Mouton Rothschild 
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé
 (perfekter Zustand)
198 1 Flasche, 2003 pro Lot CHF 450 – 550
199 1 Flasche, 2002 pro Lot CHF 400 – 500
200 1 Flasche, 2002 pro Lot CHF 400 – 500
201 1 Flasche, 2002 pro Lot CHF 400 – 500
202 1 Flasche, 2002 pro Lot CHF 400 – 500
203 1 Flasche, 1999 pro Lot CHF 400 – 500
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  Château Latour
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé 
 Etiketten mit Kellerspuren (Foto)
204 1 Flasche, 1988 pro Lot CHF 400 – 500

  Château Mouton Rothschild
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé 
 Etiketten mit Kellerspuren (Foto)
205 1 Flasche, 1981 pro Lot CHF 250 – 350
206 1 Flasche, 1987 (Niv. TS) pro Lot CHF 270 – 370
207 1 Flasche, 1991 pro Lot CHF 300 – 400

  Château Pichon Lalande
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
 1990 (1), 1989 (2)
208 Total 3 Flaschen pro Lot CHF 420 – 600

  Château Pichon Baron
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
209 2 Flaschen, 1992 pro Lot CHF 200 – 300

 Château Palmer, Margaux, MC 1973 (Niv. MS/HS, 1)
 Château Lynch Bages, Pauillac, MC 1981 (Niv. HS, 1)
 Château Batailley, Pauillac, MC 1999 (1)
 Château Boyd Cantenac, Margaux, MC 1973 (Niv. HS, 1)
 Château Beychevelle, St. Julien, MC 1957 (Deko, Niv. US, 1)  
210 Total 5 Flaschen pro Lot CHF 350 – 450

  Château Talbot 
 AC/MC, St. Julien, 4ème grand cru classé 
211 2 Flaschen, 1983 (Niv. HS) pro Lot CHF 160 – 280
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  Château Cheval Blanc 
 AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (A)
 Etiketten mit Kellerspuren, Niv. HS/TS (Foto)
212 3 Flaschen, 1985 pro Lot CHF 1200 – 1500
213 1 Flasche, 1973 pro Lot CHF 250 – 350
  
  Château Pape Clément
 AC/MC, Pessac-Léognan, grand cru classé (rouge) 
 (Niv. HS/TS)
214 3 Flaschen, 1981 pro Lot CHF 150 – 300

 Secentenario
 MO/IGT, Toscana-Maremma, Marchese Antinori
 Jubiläums-Edition zum 600 Jahren Antinori (1385 – 1985)
 Aus den besten Lagen/Cuvées der Toscana, mit Zertifikat
215 1 Magnumflasche, 1985, OHK  pro Lot CHF 300 – 400

 Brunello di Montalcino Riserva «Castel-Giocondo«
 MO/IGT, Toscana, Tenuta Castelgiocondo, Marchesi Frescobaldi 
216 3 Magnumflaschen, 1990, OC pro Lot CHF 450 – 600

 Barolo «Cannubi» 
 MO/DOCG, Piemont, Comm. G.B. Burlotto, Verduno
217 3 Flaschen, 2012 pro Lot CHF 600 – 900
218 3 Flaschen, 2007 pro Lot CHF 1200 – 1650

 Barolo «Acclivi» 
 MO/DOCG, Piemont, Comm. G.B. Burlotto, Verduno
219 2 Flaschen, 2013 pro Lot CHF 600 – 900
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 Graacher Domprobst «Riesling Beerenauslese»
 EA, Mosel-Saar-RuwerWeingut Willi Schaefer
 (Versteigerungswein 1997)
220 5 3/8 Flaschen, 1995 pro Lot CHF 600 – 1000

 Brauneberger Juffer Sonnenuhr 
 EA, Mosel, «GG Riesling Trocken» Weingut Fritz Haag
221 6 Flaschen, 2019 pro Lot CHF 210 – 330

 Château Ferrière
 AC/MC, Margaux, 3ème grand cru classé
222 6 Flaschen pro Lot CHF 330 – 390

 Chambertin Clos de Bèze 
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Domaine Duroché
223 2 Flaschen, 1989 pro Lot CHF 500 – 700

 Gevrey-Chambertin 
 AC/MO, Côte de Nuits, Domaine Claude Dugat
 Kultwinzer Claude Dugat, im freien Markt sehr gesucht (Parker 92)
224 1 Dutzend Flaschen, 2019, OC pro Dz. CHF 960 – 1260
225 1 Dutzend Flaschen, 2018, OC pro Dz. CHF 960 – 1260

 Clos de Tart 
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Monopole Mommesin
226 2 Flaschen, 1999 pro Lot CHF 900 – 1300

 Clos de Vougeot 
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Domaine Jean Grivot
227 1 Flasche, 2005 pro Lot CHF 200 – 300

 Vosne Romanée «Chaumes» 
 AC/MO, Côte de Nuits 1er cru, Domaine Méo-Camuzet
228 2 Flaschen, 2002 pro Lot CHF 800 – 1000

 Chambolle Musigny «Les Amoureuses» 
 AC/MO, Côte de Nuits 1er cru, Domaine R. Groffier Père et Fils
229 2 Flaschen, 2009 pro Lot CHF 1000 – 1400

 Corton Charlemagne «Grand cru blanc»
 AC/MO, Côte de Beaune, Dom. Dubreuil-Fontaine Père et Fils
230 2 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 200 – 300
231 3 Flaschen, 1989 pro Lot CHF 300 – 450
232 3 Flaschen, 1988 pro Lot CHF 300 – 450
233 1 Flaschen, 1987 pro Lot CHF 100 – 150
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 Meursault-Charmes
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru blanc, Dom. des Comtes Lafon
234 2 Flaschen, 2001 pro Lot CHF 600 – 800
235 4 Flaschen, 2009 pro Lot CHF 1600 – 2000

 Meursault 2017 (2)
 Bourgogne Blanc 2018 (2)
 AC/MO, Côte de Beaune blanc, Domaine Pierre Morey
236 Total 4 Flaschen pro Lot CHF 150 – 200

 Volnay
 AC/MO, Côte de Beaune, Dom. des Comtes Lafon
237 11 Flaschen, 2019 pro Lot CHF 880 – 1210
238 8 Flaschen, 2018 pro Lot CHF 640 – 800

 Volnay «Champans»
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Dom. des Comtes Lafon
239 4 Flaschen, 2018 pro Lot CHF 480 – 600

 Volnay «Santenots du Milieu»
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Dom. des Comtes Lafon
240 6 Flaschen, 2018 pro Lot CHF 720 – 900

Rare Kultweine, die sehr selten angeboten werden! Die fälschungs-
sicheren Etiketten der Domaine Coche-Dury sind mit Code und 
Nummern versehen (hier auf dem Foto entfernt)

 Meursault «Les Perrières»
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru blanc, Domaine Coche-Dury
 (Perfekter Zustand)
241 1 Flasche 2016  pro Lot  CHF 1900 – 2300
242 1 Flasche 2016  pro Lot  CHF 1900 – 2300
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 Corton Charlemagne 
 AC/MO, Côte de Beaune Grand cru blanc, Domaine Coche-Dury
 (Perfekter Zustand) 
243 1 Flasche 2013  pro Lot  CHF 3000 – 3700
244 1 Flasche 2012  pro Lot  CHF 3500 – 5000
245 1 Flasche 2011 pro Lot  CHF 3300 – 4500
246 1 Flasche 2010 pro Lot  CHF 4000 – 6000

 Meursault «Pre de Manche» 
 AC/MO, Côte de Beaune, Domaine d’Auvenay - Leroy
 par Lalou Bize-Leroy (versiegelte Flaschen, rar)
247 1 Flasche, 1998 (Etikette beschädigt) pro Lot CHF 3500 – 4500
248 1 Flasche, 1999  pro Lot CHF 3500 – 4500
249 1 Flasche, 2000 (Etikette leicht beschädigt) pro Lot CHF 3500 – 4500

 Chablis Premier cru «Vaillons» 
 AC/MO, Chablis, Domaine Francois Raveneau
 (versiegelte Flasche, perfekt (Parker 94)
250 1 Flasche, 2015 pro Lot CHF 250 – 450

 Chablis Premier cru «Butteaux» 
 AC/MO, Chablis, Domaine Francois Raveneau
 (versiegelte Flasche, perfekt (Parker 95)
251 1 Flasche, 2015 pro Lot CHF 250 – 450

 Gevrey-Chambertin «Clos St. Jacques»
 AC/MO, Côte de Nuits 1er cru, Domaine Armand Rousseau
 (Perfekter Zustand)
252 1 Magnumflasche 2005  pro Lot  CHF 3800 – 4500
253 1 Magnumflasche 2002  pro Lot  CHF 3800 – 4500
254 1 Magnumflasche 1999  pro Lot  CHF 4000 – 6000
255 1 Magnumflasche 1999  pro Lot  CHF 4000 – 6000
256 1 Magnumflasche 1999  pro Lot  CHF 4000 – 6000
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 Gevrey-Chambertin «Clos de Bèze»
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Domaine Armand Rousseau
 (Perfekter Zustand)
257 1 Magnumflasche 2005  pro Lot  CHF 8000 – 9500

 Gevrey-Chambertin «Baraques»
 AC/MO, Côte de Nuits, Kei Shiogai

Der Japaner Kei Shiogai ist der neue Shooting-Star im Burgund.  
Er kauft die besten Trauben und kennt die beste Vinifikation!

 (Erster Jahrgang 2020)
258 1 Flasche 2020  pro Lot  CHF 200 – 500

 Chassagne Montrachet «Clos du Château»
 AC/MO, Côte de Beaune rouge, Joseph Faiveley
 Geschenkkiste aus der Privatreserve/Keller J. Faiveley
 Rarität (Niv. 3/3,5 cm), erstaunlich guter Zustand, Foto
259 2 halbe Flaschen 1929 (37cl) pro Lot  CHF 300 – 600

 Richebourg
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Domaine Romanée Conti

Eikett beschädigt, zerrissen. Versiegelte Flasche, auf dem Korken 
erkennt man «1959». (Niv. 3 cm)

260 1 Flasche 1959  pro Lot  CHF 2000 – 4000
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 Château d’Yquem
 AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé

Ohne Eikett. Auf Original-Kapsel und Korken stehen Ch. d’Yquem 
und Jahrgang 1934. (Niv. TS, Farbe sehr gut, Foto rechts)

261 1 Flasche 1934  pro Lot  CHF 1200 – 2200

 Scharzhofberger «feine Auslese»
 EA, Mosel-Saar-Ruwer, Riesling, Weingut Egon Müller

Eikett kellergrau. Original-Kapsel teilw. entfernt für Jahrgangskon-
trolle (Foto)

262 1 Flasche 1934  pro Lot  CHF 500 – 1500

 Keller «Frauenberg Spätburgunder»
 EA/GG, Rheinhessen, Weingut Klaus Peter Keller
 Eikett sehr leicht beschädigt (Foto) 
263 1 Flasche 2018  pro Lot  CHF 150 – 250

 Barolo «Rocche dell’Annunziata»
 MO/DOCG, Piemont, Roberto Voerzio, La Morra
264 3 Flaschen 2016, 3er-OHK  pro Lot  CHF 450 – 660

 Barolo-Riserva «le Rocche del Falletto »
 MO/DOCG, Piemont, Bruno Giacosa, Azienda Agricola Falletto 
 Rotes Etikett (Parker 98)
265 1 Magnumflasche 2007  pro Lot  CHF 900 – 1200

 Château Dassault
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé
 (Niveau MS)
266 1 Flasche 1959  pro Lot  CHF 60 – 150

 Château Haut Brion
 AC/MC, Pessac-Léognan, 1er grand cru classé
267 1 Flasche 1986  pro Lot  CHF 350 – 450
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 Château Haut Brion
 AC/MC, Pessac-Léognan, 1er grand cru classé
 (Parker 95)
268 5 Flaschen 1982 pro Lot  CHF 3500 – 4250
269 5 Flaschen 1982 pro Lot  CHF 4200 – 5100

 Ch. Siran, Margaux MC 1948 (perfekt, Niv. TS, 1)
 Clos Fourtet, St. Emilion MC 1950 (E-leicht besch., Niv. MS, 1)
 Pomerol, La Bergerie Rothschild 1964 (E-besch., Niv. MS, 1)
 Château du Cauze, St. Emilion, Calvet 1970 (1)
270 Total 4 Flaschen pro Lot CHF 250 – 350

  Château Calon Ségur 1989 
 AC/MC, St. Estèphe, 3ème grand cru classé (2)
  Château Figeac 1989 
 AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (1)
271 Total 3 Flaschen, 1989 pro Lot CHF 400 – 520 

 Cognac «Très Vieille Réserve»
 AC/MO, Cognac, Réserve Château Lafite Rothschild

Sehr exklusive Selektion des Château Lafite Rothschild, Pauillac 
50-jährige Fasslagerung und kontrollierte Freigabe im Herbst 2021 
ab Lafite. Versiegelte Flaschen, einzeln in Original-

 Holzkisten. (40 % Vol. Alk.)
272  1 Flasche, 1er-OHK pro Lot CHF 950 – 1200
273  1 Flasche, 1er-OHK pro Lot CHF 950 – 1200
274  1 Flasche, 1er-OHK pro Lot CHF 950 – 1200

 Bas-Armagnac «Château Laubade»
 AC/MO, Bas-Armagnac, Château de Laubade, Sorbets
 (1er-Holzschatulle, auf der Innenseite Herkunfts-Zertifikat)
275 1 Flasche, 1982, OHK pro Lot CHF 150 – 200 
276 1 Flasche, 1982, OHK pro Lot CHF 150 – 200 
277 1 Flasche, 1982, OHK pro Lot CHF 150 – 200 
278 1 Flasche, 1982, OHK pro Lot CHF 150 – 200 
279 2 Flaschen, 1982, OHK pro Lot CHF 300 – 400 

 Bas-Armagnac «Domaine Bonnefin»
 AC/MO, Armagnac, Francis Darroze 
280 1 Flasche, 1946 pro Lot CHF 450 – 600 
281 1 Flasche, 1946 pro Lot CHF 450 – 600
 
 Armagnac «Baron Dupleix»
 AC/MO, Bas-Armagnac, Baron Dupleix, Courrensan Gers
282 1 Flasche, 1946 pro Lot CHF 450 – 600 
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 Grand Armagnac «Ferté de Partenay»
 AC/MO, Armagnac, Ferté à Nagaro, Gers
283 1 Flasche, 1938 pro Lot CHF 400 – 600 
284 1 Flasche, 1932 pro Lot CHF 500 – 800 

 Grand Armagnac «Ferté de Partenay»
 AC/MO, Armagnac, Ferté à Lannepax-Gers
 (nummerierte Edition, Nr. 1451, Niv. TS)
285 1 Flasche, 1945 pro Lot CHF 700 – 900 

 Sammlung hochwertiger Bordeaux in OHK’s vom Jahrgang 2014
 «en primeur» gekauft und in perfektem Keller gelagert.
 (Noten von Robert Parker)
 Château Palmer
 AC/MC, Margaux, 3ème grand cru classé 
 (Parker 94)
286 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 1080 – 1440
287 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 1080 – 1440
288 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 1080 – 1440
289 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 1080 – 1440
290 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 1080 – 1440

 Château Léoville Lascases
 AC/MC, St. Julien, 2ème grand cru classé
 (Parker 96)
291 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 750 – 900
292 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 750 – 900
293 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 750 – 900
294 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 750 – 900
295 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 750 – 900
296 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 750 – 900
297 1 Dutzend Flaschen, 2014, OHK pro Dz. CHF 1500 – 1800 

 Château Lynch Bages
 AC/MC, Pauillac, 5ème grand cru classé 
 (Parker 95)
298 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 540 – 660
299 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 540 – 660
300 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 540 – 660
301 1 Dutzend Flaschen, 2014, OHK pro Dz.  CHF 1080 – 1320
302 1 Dutzend Flaschen, 2014, OHK pro Dz.  CHF 1080 – 1320

 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
 (Parker 93)
303 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
304 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
305 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
306 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
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 Château Pichon Longueville Baron
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
 (Parker 94)
307 1 Dutzend Flaschen, 2014, OHK pro Dz. CHF 1320 – 1540
308 1 Dutzend Flaschen, 2014, OHK pro Dz. CHF 1320 – 1540

 Château Mouton Rothschild
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé 
 (Parker 95)
309 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2400 – 2700
310 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2400 – 2700
311 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2400 – 2700
312 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2400 – 2700
313 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2400 – 2700
314 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2400 – 2700

 Château Lafite Rothschild
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé 
 (Parker 95)
315 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2700 – 3600
316 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2700 – 3600
317 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2700 – 3600
318 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2700 – 3600
319 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2700 – 3600
320 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2700 – 3600
321 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2700 – 3600
322 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2700 – 3600
323 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2700 – 3600

 Château Cos d’Estournel
 AC/MC, St. Estèphe, 2ème grand cru classé 
 (Parker 94)
324 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
325 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
326 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
327 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
328 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
329 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
330 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
331 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 660 – 780
332 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 1320 – 1560
333 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 1320 – 1560
334 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 1320 – 1560
335 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 1320 – 1560
336 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 1320 – 1560
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 Château Haut-Brion
 AC/MC, Pessac-Léognan, 1er grand cru classé (rouge)
 (Parker 96)
337 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2250 – 3000
338 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2250 – 3000
339 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 2250 – 3000
340 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 4500 – 6000
341 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 4500 – 6000

 Vieux Château Certan
 AC/MC, Pomerol, grand cru exceptionnel
 (Parker 96)
342 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 780 – 960
343 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 780 – 960
344 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 780 – 960
345 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 780 – 960
346 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 780 – 960
347 6 Flaschen, 2014, OHK pro Lot CHF 780 – 960

 Château La Fleur Pétrus
 AC/MC, Pomerol, grand cru exceptionnel
 (Parker 95)
348 3 Magnumflaschen, 2008, OHK pro Lot CHF 1050 – 1350

 Château La Fleur de Gay
 AC/MC, Pomerol, grand cru exceptionnel
 (Parker 95)
349 1 Doppelmagnumflasche, 1989, OHK pro Lot CHF 600 – 800 

 Sassicaia
 MO/IGT, Toscana-Maremma, Marchese Incisa della Rochetta
 (Parker 93)
350 1 Magnumflasche, 1986, 1er-OHK pro Lot CHF 500 – 700
351 1 Magnumflasche, 1986, 1er-OHK pro Lot CHF 500 – 700
  
 Rare 3er-OHK’s (aus perfektem Kaller)    
 
 Vega-Sicilia Reserva Especial «Unico»
 AC/DOC, Ribera del Duero, Bodegas Vega-Sicilia
 Spezial-Cuvée von 3 gelagerten, sehr grossen Jahrgängen. 
 Abfüllung Anfangs 1980 mit 58 Barriquen und total 13’150 nummerierten 
 Flaschen (Parker 96+).
352 3 Flaschen, OHK pro Lot CHF 1200 – 1650 
353 3 Flaschen, OHK pro Lot CHF 1200 – 1650 
354 3 Flaschen, OHK pro Lot CHF 1200 – 1650
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 Marc de Bourgogne «Romanée Conti»
 AOC/MO, Marc de Bourgogne, Domaine Romanée Conti
 20 Jahre Lagerung im Eichenfass (Abfüllung am 15. Juli 1995)
355 1 Flasche, 1995, versiegelt pro Lot CHF 2000 – 3000

 Romanée St. Vivant
 AC/MO, Côte de Nuits Grand Cru, Domaine Romanée Conti
 Perfekte Flasche (Parker 95)
356 1 Flasche, 2016 pro Lot CHF 2800 – 3600
 
 Romanée St. Vivant «Marey Monge»
 AC/MO, Côte de Nuits Grand cru, Domaine Romanée Conti
 Nr. 4303 (Niv. 5 cm)
357 1 Flasche, 1981  pro Lot  CHF 900 – 1900

 Château Yon Figeac 
 AC/CH, St. Emilion, grand cru classé
 Kapseln und Abfüllung von «Baur au Lac»
 1 Etikette fehlt (ausser kleinem Rest), 1 Etikette vorhanden
358 2 Flaschen, 1945  pro Lot  CHF 100 – 300

 Château Rauzan Gassies 
 AC/MC, Margaux, 2ème grand cru classé
 Niveau MS/HS (in einzelnen Holzkisten mit Beschriftung),
359 3 Flaschen, 1940  pro Lot  CHF 450 – 600

 Château Rauzan Ségla 
 AC/MC, Margaux, 2ème grand cru classé
 Niveau MS/HS (in einzelnen Holzkisten mit Beschriftung)
 offene Kisten, 1x Etikette stark verschmutzt
360 3 Flaschen, 1934  pro Lot  CHF 660 – 900
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 Château Cantenac Brown 
 AC/MC, Margaux, 2ème grand cru classé
 Niveau MS/HS (4), untere Schulter (2, für Sammler)
 (in einzelnen Holzkisten mit Beschriftung)
361 6 Flaschen, 1934  pro Lot  CHF 600 – 1200

 Barolo «Ravera» 2012
 DOCG/MO, Piemont, Elvio Cogno, Novella (OHK, 3)
 Barbaresco «Vigneto Balbo» 2011
 DOCG/MO, Piemont, Casina Bruciata (1)
362 Total 4 Flaschen pro Lot CHF 200 – 300

 Vosne Romanée
 AC/MO, Côte de Nuits, Domaine Berthaut-Gerbet
363 6 Flaschen, 2014, OC pro Lot CHF 240 – 300

 Pouilly Fuissé «le Clos» 
 AC/MO, Pouilly Fuissé 1er cru, Domaine Château-Fuissé
 Monopole-Lage mit Vieilles Vignes (alte Reben). 
 Versiegelte Flaschen, Parker 92-93
364 1 Dutzend Flaschen, 2015 (6er-OC)  pro Dz. CHF 420 – 540
365 1 Dutzend Flaschen, 2015 (6er-OC)  pro Dz. CHF 420 – 540
366 1 Dutzend Flaschen, 2015 (6er-OC)  pro Dz. CHF 420 – 540
367 1 Dutzend Flaschen, 2015 (6er-OC)  pro Dz. CHF 420 – 540
368 1 Dutzend Flaschen, 2015 (6er-OC)  pro Dz. CHF 420 – 540
369 1 Dutzend Flaschen, 2016 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570
370 1 Dutzend Flaschen, 2016 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570
371 1 Dutzend Flaschen, 2016 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570
372 1 Dutzend Flaschen, 2016 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570
373 1 Dutzend Flaschen, 2016 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570

 Beaune «les Grèves»
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Domaine Thomas Morey
374 1 Dutzend Flaschen, 2018 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 540
375 1 Dutzend Flaschen, 2018 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 540
376 3 Magnumflaschen, 2018 (6er-OC)  pro Lot CHF 240 – 300
377 3 Magnumflaschen, 2018 (6er-OC)  pro Lot CHF 240 – 300

378 1 Dutzend Flaschen, 2019 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570
379 1 Dutzend Flaschen, 2019 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570
380 1 Dutzend Flaschen, 2019 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570
381 1 Dutzend Flaschen, 2019 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570
382 1 Dutzend Flaschen, 2019 (6er-OC)  pro Dz. CHF 450 – 570
383 3 Magnumflaschen, 2019 (3er-OC)  pro Lot CHF 240 – 300
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 Aloxe Corton
 AC/MO, Côte de Beaune, Domaine Tollot-Beaut 
384 6 Flaschen, 2018 (OC)  pro Lot CHF 240 – 300
385 6 Flaschen, 2018 (OC)  pro Lot CHF 240 – 300
386 6 Flaschen, 2018 (OC)  pro Lot CHF 240 – 300

 Corton
 AC/MO, Côte de Beaune Grand cru, Domaine Tollot-Beaut 
387 6 Flaschen, 2016 (OC)  pro Lot CHF 480 – 600
388 6 Flaschen, 2016 (OC)  pro Lot CHF 480 – 600

 Corton-Bressandes
 AC/MO, Côte de Beaune Grand cru, Domaine Tollot-Beaut 
389 6 Flaschen, 2016 (OC)  pro Lot CHF 480 – 600
390 6 Flaschen, 2016 (OC)  pro Lot CHF 480 – 600

 La Peira «Blanc»
 AC/MO, Languedoc-Terrasses du Larzac, La Peira
391 6 Flaschen, 2014, OHK  pro Lot CHF 300 – 360
392 6 Flaschen, 2016, OHK  pro Lot CHF 330 – 390

 La Peira
 AC/MO, Languedoc-Terrasses du Larzac, La Peira
 Rares Cuvée aus 60 % Syrah und 40 % Grenache (Parker 95)
393 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK  pro Dz. CHF 840 – 1200
394 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK  pro Dz. CHF 840 – 1200
395 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK  pro Dz. CHF 840 – 1200
396 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK  pro Dz. CHF 840 – 1200
397 1 Dutzend Flaschen, 2008, OHK  pro Dz. CHF 840 – 1200

 Malaga Moscatel «Colmenares»
 DO/MO, Malaga, Solera, Larios SA 
398 1 Flasche, 1868 pro Lot CHF 250 – 300
399 1 Flasche, 1868 pro Lot CHF 250 – 300

 Malaga Dulce «Cartameno»
 DO/MO, Malaga, Solera, Larios SA 
 (der Kult-Malaga, Solera 1817, Gabriel 20/20!)
400 1 Flasche, 1817 pro Lot CHF 380 – 550
401 1 Flasche, 1817 pro Lot CHF 380 – 550
402 1 Flasche, 1817 pro Lot CHF 380 – 550
 
 Madeira «Bual»
 AC/MO, Madeira, Blandy’s
 Sehr rarer Jahrgang, klassische Beschriftung auf der Flasche
403 1 Flasche, 1915 pro Lot CHF 550 – 900 
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 Vintage-Port «Quinta do Passaduoro» 
 AC/MO, Port, Niepoort-Oporto
404 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 420 – 480 
405  6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 420 – 480 
406 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 420 – 480 
407 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 420 – 480 

 Vintage-Port «Niepoort»
 AC/MO, Port, Niepoort-Oporto
408 6 Flaschen, 2000, OHK pro Lot CHF 480 – 600 
409 6 Flaschen, 2000, OHK pro Lot CHF 480 – 600 
410 6 Flaschen, 2000, OHK pro Lot CHF 480 – 600 
 
 Vintage-Port «Niepoort»
 AC/MO, Port, Niepoort-Oporto
411 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 360 – 450 
412 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 360 – 450 
413 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 360 – 450 
414 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 360 – 450 
415 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 360 – 450 
416 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 360 – 450 
417 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 360 – 450 

 Vintage-Port «Niepoort»
 AC/MO, Port, Niepoort-Oporto
418 6 Flaschen, 1992 pro Lot CHF 420 – 480 
419 6 Flaschen, 1992 pro Lot CHF 420 – 480

 Vintage-Port «Quinta do Passaduoro» 
 AC/MO, Port, Niepoort-Oporto
420 6 Flaschen, 1997, OHK pro Lot CHF 330 – 450 

 Vintage-Port «Niepoort»
 AC/MO, Port, Niepoort-Oporto
421 6 Flaschen, 2000, OHK pro Lot CHF 480 – 600 

 Vintage-Port «Niepoort»
 AC/MO, Port, Niepoort-Oporto
422 6 Flaschen, 2003, OHK pro Lot CHF 330 – 420 
423 6 Flaschen, 2003, OHK pro Lot CHF 330 – 420 

 Vintage-Port «Niepoort»
 AC/MO, Port, Niepoort-Oporto
424 22 3/8 Flaschen, 2003 pro Lot CHF 660 – 840 
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 Vintage-Port «Quinta do Vesuvio» 
 AC/MO, Port, Single Quinta, Symington
425 6 Flaschen, 1999, OHK pro Lot CHF 390 – 480 
426 6 Flaschen, 1999, OHK pro Lot CHF 390 – 480 

 Vintage-Port 
 AC/MO, Port, Smith Woodhouse
427 12 3/8 Flaschen, 2000 pro Lot CHF 300 – 390 

 Vintage-Port 
 AC/MO, Port, Martinez
 2000 (3), 2003 (6, OHK)
428 Total 9 Flaschen pro Lot CHF 450 – 630 

 Vintage-Port 
 AC/MO, Port, Graham’s
429 1 Dutzend Flaschen 2000, OHK pro Dz. CHF 720 – 900 
430 1 Dutzend Flaschen 2003, OHK pro Dz. CHF 720 – 900 
431 1 Dutzend 3/8 Flaschen 2003, OHK pro Dz. CHF 360 – 450 

 Vintage-Port 
 AC/MO, Port, Quinta de Roriz
432 1 Dutzend Flaschen 2003 pro Dz. CHF 840 – 960 

  Château de Beaucastel «Hommage à Jacques Perrin» 
 AC/MO, Châteauneuf du Pape, Ch. de Beaucastel
 (Parker 99)
433 3 Flaschen 2012, OHK pro Lot CHF 810 – 1080 

 l’If 
 AC/MO, St. Emilion grand cru, Jacques Thienpont
 Rar, kleines Weingut von Jacques Thienpont (Château le Pin)
434 6 Flaschen 2014, OHK pro Lot CHF 600 – 840 

 Flaccianello della Pieve 
 MO/IGT, Toscana, Tenuta Fontodi
 Rar (Parker 100)
435 1 Magnumflasche 2016, OHK pro Lot CHF 500 – 600 
436 1 Doppelmagnumflasche 2016, OHK pro Lot CHF 1000 – 1200 

 Tignanello 
 MO/IGT, Toscana, Tenuta Tignanello, Marchese Antinori
 (Parker 96)
437 2 Magnumflaschen 2015, 1er-OHK pro Lot CHF 600 – 700 
438 1 Doppelmagnumflasche 2015, OHK pro Lot CHF 600 – 700 
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 Tignanello 
 MO/IGT, Toscana, Tenuta Tignanello, Marchese Antinori
 (Parker 97)
439 2 Magnumflaschen 2016, 1er-OHK pro Lot CHF 600 – 700 
440 1 Doppelmagnumflasche 2016, OHK pro Lot CHF 600 – 700 

 Barolo Riserva «Feyles» 
 MO/IGT, Piemont, Fratelli de Nicola, Monforte d’Alba
441 6 Flaschen 1996, OHK pro Lot CHF 300 – 480

 Rare Doppelmagnumflaschen:
 Bricco del Uccellone «la Braida» 2001 
 MO/DOCG, Piemont-Barbera d’Asti, G. Bologna (DMG, 1)
 Masi «Campofiorin» 2001 
 MO/IGT, Rosso del Veronese, Masi (DMG, 1)
 Chianti Classico Riserva «Antinori» 2000 
 MO/DOCG, Toscana, Marchese Antinori (DMG, 1)
442 Total 3 Doppelmagnumflaschen, OHK pro Lot CHF 400 – 550

 Amarone «Costasera» 2001 
 MO/IGT, Amarone classico, Masi (Magnum, 1)
 Nummero Uno «Nr. 1» Valtellina, Plozza, 2005 (Magnum, 1)
 La Tunella l’Arcione, Friaul-Venezia, 2001 (Magnum, 1)
443 Total 3 Magnumflaschen, OHK/OC pro Lot CHF 270 – 360

 Terrabianca «Il Tesoro»
 MO/IGT, Toscana, Terrabianca, Robert Guldener
444 6 Flaschen, 2001, OHK pro Lot CHF 180 – 270

 Brunello di Montalcino «Col d’Orcia«
 MO/DOCG, Toscana, Tenuta Col d’Orcia
445 6 Flaschen, 1997 pro Lot CHF 300 – 420

 Brunello di Montalcino «Pieve Santa Restituta«
 MO/DOCG, Toscana, Gaja
446 1 Dutzend Flaschen, 1999, OHK pro Dz. CHF 900 – 1140
447 1 Dutzend Flaschen, 1999, OHK pro Dz. CHF 900 – 1140

 Barbaresco «Riserva«
 MO/DOCG, Piemont, Fratelli Grasso
448 3 Magnumflaschen, 1990 pro Lot CHF 450 – 600
449 8 Flaschen, 1996 pro Lot CHF 360 – 480
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 Barolo «Bricco Sarmassa» 1997 (Magnum, 2)
 Barolo «Castellero» 1996 (Magnum, 1)
 Barolo «Sarmassa» 1996 (6)     
 MO/DOCG, Piemont, Brezza Giacomo & Figli
450 Total 6 Flaschen und 3 Magnumfl. pro Lot CHF 840 – 1200

 Barolo «Vigna Massara» Cast. Verduno, 1996 (Magnum, 1)
 Barolo «Roche Costamagna» Rocche di Morra 1990 (Magnum, 1)
 Barolo «Brunate» Voerzio 1994 (3)     
 MO/DOCG, Piemont
451 Total 3 Flaschen und 2 Magnumfl. pro Lot CHF 350 – 500

 Barolo «Serralunga»     
 MO/DOCG, Piemont, Beni di Batasiolo, La Morra
452 1 Dutzend Flaschen, 1994. pro Dz. CHF 480 – 660

 Gaja «Sito Moresco» Langhe-Piemont, 1999 (6) 
 Gaja «Ca’Marcanda Promis» Toscana, 2000 (3) 
 MO/IGT, Gaja 
453 Total 9 Flaschen pro Lot CHF 270 – 360

 Morey St. Denis, 1985 
 AC/MO, Côte de Nuits, Domaine des Lambrays (8)
 Gevrey Chambertin, Vachet-Rousseau, MO 1988 (4)
454 Total 12 Flaschen pro Dz. CHF 480 – 660

 Nuits St. Georges 
 AC/MO, Côte de Nuits, Domaine Robert Chevillon
 1988 (6), 1985 (6)
455 Total 12 Flaschen pro Dz. CHF 420 – 660

 Nuits St. Georges
 AC/MO, Côte de Nuits, Louis Jadot, Beaune
456 6 Flaschen, 1978  pro Lot CHF 240 – 360

 Nuits St. Georges «Clos des Grandes Vignes»
 AC/MO, Côte de Nuits 1er cru, A. Ligeret & Fils
 1971 (4) 1967 (4), 1963 (4)
457 Total 12 Flaschen  pro Dz. CHF 480 – 660 

 Volnay, Louis Jadot, Beaune, 1976 (3) 
 Pommard, Louis Jadot, Beaune, 1990 (2) 
 Pommard-Commaraine, 1er cru, Jaboulet, Beaune, 1978 (2)
 Beaune, Dom. Monthelie-Douhairet 1985 (4) 
 Pernand Vergelesses, Domaine Laleure-Piot, 1988 (2)
 AC/MO, Côte de Beaune 
458 Total 13 Flaschen pro Lot CHF 520 – 690
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 Aloxe Corton
 AC/MO, Côte de Beaune, Domaine F. et L. Saier
459 6 Flaschen, 1985 pro Lot CHF 150 – 300

 La Belière
 AC/MO, Bordeaux rouge, Baron Philippe de Rothschild 
460 1 Dutzend Flaschen, 1998, OC pro Dz. CHF 150 – 240 

 Château Pape Clément 1975 (4) 
 Château Fieuzal «rouge» 1990 (2) 
 AC/MC, Pessac-Léognan rouge, grand cru classé
461 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 300 – 480

 Château Smith Haut Lafitte 
 AC/MC, Pessac-Léognan rouge, grand cru classé
 2013 (Magnum, 1), 1994 (4)
462 4 Flaschen und 1 Magnumflasche pro Lot CHF 320 – 360

 Château La Lagune
 AC/MC, Haut-Médoc, 3ème grand cru classé 
 1981 (4), 1979 (3)
463 Total 7 Flaschen pro Lot CHF 330 – 450

 Château Tour Haut-Causson
 AC/MC, Médoc, cru bourgeois 
464 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 120 – 180
465 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 120 – 180
466 6 Flaschen, 1994, OHK pro Lot CHF 120 – 180

 Château Poujeaux
 AC/MC, Moulis en Médoc, cru bourgeois exceptionnel 
 1994 (4), 1985 (1), 1978 (5)
467 Total 10 Flaschen pro Lot CHF 350 – 450

 Château Lascombes 1975
 AC/MC, Margaux, 2ème grand cru classé (6) 
 Château Lagrange 1975
 AC/MC, St. Julien, 2ème grand cru classé (6) 
468 Total 12 Flaschen, 1975 pro Lot CHF 600 – 900

 Château Lafite Rothschild, Pauillac, 1er grand cru, MC 1981 (1)
 Château Clerc Milon, Pauillac, grand cru, MC 1990 (1) 
 Château Rauzan Ségla, Margaux, 2ème grand cru, MC 1994 (3) 
 Château Malescot St. Exupéry, grand cru, MC 1981 (4) 
469 Total 9 Flaschen,  pro Lot CHF 600 – 900
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 Château Tour de Pez
 AC/MC, St. Estèphe, cru bourgeois 
470 1 Dutzend Flaschen, 1994, 6er-OHK pro Dz. CHF 150 – 210
471 1 Dutzend Flaschen, 1994, 6er-OHK pro Dz. CHF 150 – 210

  Château Cos Labory 
 AC/MC, St. Estèphe, 5ème grand cru classé
472 8 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 400 – 560
  
 Château Gazin, Pomerol, grand cru, MC 1994 (4)
 Château La Dpminique, St. Emilion, grand cru, MC 1994 (2)
473 Total 6 Flaschen pro Lot CHF 240 – 360

 Jordan «Cabernet Sauvignon»
 MO, Alexander Valley, Jordan Winery, Sonoma County
474 5 Flaschen, 1988, OHK pro Lot CHF 100 – 150 
475 12 Flaschen, 1988, 6er-OHK pro Dz. CHF 240 – 360

 Pesquera Reserva 1987 (6) Pesquera Reserva 1990 (3)
 Alion 1995 (2), Quinta de Tarsus Ribera del Duero 1999 (3) 
 Bodega Sarmentero Ribera del Duero Valladolid, OHK (Magnum 1)
  MO/DOC, Ribera del Duero
476  Total 14 Flaschen und eine Magnum pro Lot CHF 550 – 800

 Conde Valdemar, Gran Reserva 1981 (12)
 Conde Valdemar, Gran Reserva 1978 (2)
 Martinez Bujanda Rioja Reserva 1987 (2)
 Martinez Bujanda Rioja Reserva 1987 (Magnum, 8)
 MO/DOC, Rioja
477 Total 16 Flaschen und 8 Magnum pro Lot CHF 600 – 900
 
  Adamà, Ribera del Duero, Bodega Proyecto Sanctvs, MO 1994 (12)
  Toro «Finca Sobreño» MO 1999 (6)
478 Total 18 Flaschen pro Lot CHF 360 – 480

 Clos Mogador, Priorat 1998 (4)
 Clos Mogador, Priorat 1999 2
 Clos Martinet, Priorat 1996 (Magnum, 1)
 MO/DOCG, Priorat
479 Total 6 Flaschen und 1 Magnum pro Lot CHF 630 – 900

 Glaskaraffe «Clos d’Agon»
 Für Doppelmagnum: Inhalt 350 cl mit Emblem «Clos d’Agon»
480 1 Karaffe (Spezialanfertigung) pro Lot CHF 100 – 150
481 1 Karaffe (Spezialanfertigung) pro Lot CHF 100 – 150
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 Glaskaraffe «Clos d’Agon»
 Für Imperial: Inhalt 600 cl mit Emblem «Clos d’Agon»
482 1 Karaffe (Spezialanfertigung) pro Lot CHF 150 – 220

 Clos d’Agon «Blanco»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Cuvée aus 50% Viognier, 25% Roussane und 25% Marsanne
 (Degustation)
483  1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 300
484 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 300
485 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 300
486 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 300
487 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 300
488 2 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 300
489 2 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 300
490 3 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 300
491 3 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 300

 Clos d’Agon «Viognier»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Spezial-Cuvée mit 100% Viognier (Degustation)
492 1 Dutzend Flaschen, 2020, 6er-OHK pro Dz.  CHF 360 – 420
493 1 Dutzend Flaschen, 2020, 6er-OHK pro Dz.  CHF 360 – 420
494 1 Dutzend Flaschen, 2020, 6er-OHK pro Dz.  CHF 360 – 420

 Clos d’Agon «Tinto»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
495 1 Dutzend Flaschen, 2001, 6er-OHK pro Dz. CHF 360 – 420
496 1 Dutzend Flaschen, 2001, 6er-OHK pro Dz. CHF 360 – 420
497 1 Dutzend Flaschen, 2001, 6er-OHK pro Dz. CHF 360 – 420

 Clos d’Agon «Tinto»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Imperial mit 8-fachem Inhalt (600 cl)
498 1 Impérialflasche, 2001, OHK pro Lot CHF 320 – 400
499 1 Impérialflasche, 2001, OHK pro Lot CHF 320 – 400
500 1 Impérialflasche, 2001, OHK pro Lot CHF 320 – 400
501 1 Impérialflasche, 2001, OHK pro Lot CHF 320 – 400
 
 Clos d’Agon «Tinto»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
502 3 Magnumflaschen, 2001, 1er-OHK pro Lot CHF 180 – 300
503 3 Magnumflaschen, 2001, 1er-OHK pro Lot CHF 180 – 300
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 Clos d’Agon «Tinto»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Cuvée aus 52% Cabernet Franc, 28% Syrah, 12% Petit Verdot und
 8% Cabernet Sauvignon 
504 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 330 – 420
505 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 330 – 420
506 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 330 – 420
507 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 330 – 420
508 1 Dutzend Flaschen, 2014, 6er-OHK pro Dz. CHF 330 – 420

 Clos d’Agon «Tinto»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Imperial mit 8-fachem Inhalt (600 cl)
509 1 Impérialflasche, 2014, OHK pro Lot CHF 300 – 400
510 1 Impérialflasche, 2014, OHK pro Lot CHF 300 – 400
511 1 Impérialflasche, 2014, OHK pro Lot CHF 300 – 400
512 1 Impérialflasche, 2014, OHK pro Lot CHF 300 – 400
513 1 Impérialflasche, 2014, OHK pro Lot CHF 300 – 400

 Clos d’Agon «Tinto»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Imperial mit 8-fachem Inhalt (600 cl)
514 1 Impérialflasche, 2015, OHK pro Lot CHF 300 – 400
515 1 Impérialflasche, 2015, OHK pro Lot CHF 300 – 400
516 1 Impérialflasche, 2015, OHK pro Lot CHF 300 – 400
517 1 Impérialflasche, 2015, OHK pro Lot CHF 300 – 400
518 1 Impérialflasche, 2015, OHK pro Lot CHF 300 – 400
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 Clos d’Agon «Séléccion Especial»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Cuvée mit den zehn besten Fässern (Barricas) des Weingutes mit
 45% Cabernet Franc, 38% Petit Verdot, 17% Cabernet Sauvignon
 (Degustation)
519 6 Flaschen, 2018, OHK pro Lot CHF 420 – 540
520 6 Flaschen, 2018, OHK pro Lot CHF 420 – 540
521 3 Magnumflaschen, 2018, 1er-OHK pro Lot CHF 420 – 540
522 3 Magnumflaschen, 2018, 1er-OHK pro Lot CHF 420 – 540
523 3 Magnumflaschen, 2018, 1er-OHK pro Lot CHF 420 – 540
524 3 Magnumflaschen, 2018, 1er-OHK pro Lot CHF 420 – 540
525 1 Doppelmagnumflasche, 2018, OHK pro Lot CHF 360 – 480

 Clos d’Agon «Syrah – Mas Palet»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Cuvée mit den vier besten Fässern Syrah des Weingutes 
 (Degustation)
526 6 Flaschen, 2018, 3er-OHK pro Lot CHF 420 – 540
527 6 Flaschen, 2018, 3er-OHK pro Lot CHF 420 – 540
528 6 Flaschen, 2018, 3er-OHK pro Lot CHF 420 – 540
529 6 Flaschen, 2018, 3er-OHK pro Lot CHF 420 – 540

 Clos d’Agon «Tinto»
 DO/MO, Cataluña, Viñedos Propios, Mas Gil, Calonge-Girona
 Nebuchadnezzar mit 20-fachem Inhalt (1500 cl)
530 1 Nebuchadnezzarflasche, 2018, OHK pro Lot CHF 900 – 1200
531 1 Nebuchadnezzarflasche, 2019, OHK pro Lot CHF 900 – 1200

 Thunevin-Calvet «Hugo»
 AC/MO, Côtes du Roussillon Villages, Domaine Thunevin-Calvet
 Cuvée aus 65% Grenache und 35% Syrah
532 1 Dutzend Flaschen, 2017, 6er-OC pro Dz. CHF 360 – 480
533 1 Dutzend Flaschen, 2017, 6er-OC pro Dz. CHF 360 – 480

 Thunevin-Calvet «Les Trois Marie»
 AC/MO, Côtes du Roussillon Villages, Domaine Thunevin-Calvet 
 Rares Cuvée aus 70% Grenache Noir und 30% Syrah
534 6 Flaschen, 2015, 6er-OHK pro Lot CHF 450 – 540
535 6 Flaschen, 2015, 6er-OHK pro Lot CHF 450 – 540
536 6 Flaschen, 2015, 6er-OHK pro Lot CHF 450 – 540
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 Châteauneuf du Pape «Clos St. Marc»
 AC/MO, Châteauneuf du Pape, Deville et Fils
537 5 Flaschen, 1997 pro Lot CHF 150 – 220

 Château de Beaucastel
 AC/MO, Châteauneuf du Pape, Ch. de Beaucastel
538 6 Flaschen, 1994 pro Lot CHF 480 – 540

 Pommard «1er cru»
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Domaine Coste-Caumartin
539 2 Flaschen, 1993 pro Lot CHF 80 – 120

 Corton «le Rognet»
 AC/MO, Côte de Beaune Grand cru, Domaine Michel Mallard
540 6 Flaschen, 1995, OC pro Lot CHF 480 – 720

 Santenay «Beauregard»
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Joseph Belland, Viticulteur
541 1 Dutzend Flaschen, 1990 pro Dz. CHF 360 – 480

  Château Margaux 
 AC/MC, Margaux, 1er grand cru classé
542 2 Flaschen, 1992 pro Lot CHF 600 – 700
  
  Château Pichon Longueville Baron, 1990 (1) 
  Château Pichon Longueville Lalande, 1993 (2) 
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé
543 Total 3 Flaschen pro Lot CHF 360 – 480

 Château Montrose 
 AC/MC, St. Estèphe, 2ème grand cru classé
 Perfekter Zustand (Parker 100)
544 2 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 700 – 900
  
 Château Les Ormes de Pez, 1990 (4), 1992 (2)
 Château Meyney, 1994 (4)
 Château Cos d’Estournel, grand cru classé, 1993 (1)
 La Dame de Montrose, 1995 (1)
 AC/MC, St. Estèphe 
545 Total 12 Flaschen pro Lot CHF 430 – 530

 Château Branaire Ducru, St. Julien, 4ème, MC 1989 (2) 
 Château Gloria, St. Julien, MC 1990 (1) 
  Château Chasse Spleen, Listrac, MC 1989 (4) 
 Château Pontet Canet, Pauillac, 5ème, MC 1994 (3) 
 Château Potensac, Haut Médoc, MC 1995 (2) 
546 Total 12 Flaschen pro Lot CHF 660 – 780
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 Château Côte de Baleau 
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé
547 1 Dutzend Flaschen, 1998, OHK pro Dz. CHF 360 – 480

 Château Haut Gros Caillou
 AC/MC, St. Emilion, Alain Tienot
548 1 Dutzend Flaschen, 1996, OC pro Dz. CHF 240 – 360

 Château La Dominique, St. Emilion, gcc, MC 1990 (2) 
 Château Soutard, St. Emilion, gcc, MC 1990 (1) 
 Château L’Arrosée, St. Emilion, gcc, MC 1990 (1) 
549 Total 4 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 240 – 360

 Château Canon La Gaffelière, St. Emilion, gcc, MC 1992 (3) 
 Château Pavie Macquin, St. Emilion, gcc, MC 1994 (2) 
 Château Tertre Rôteboeuf, St. Emilion, gcc, MC 1993 (2) 
 Château La Grave Figeac, St. Emilion, MC 1993 (1) 
550 Total 8 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 400 – 500

 Merlot «Vinattieri»
 MO/DOC, Ticino Merlot, Zanini 
551 1 Dutzend Flaschen, 1999, OHK  pro Dz. CHF 720 – 960
 
 Pommard-Epénots «Clos de Citeaux»  
 AC/MO, Côte de Beaune 1er cru, Domaine Jean Monnier & Fils
552 1 Dutzend Flaschen, 1988  pro Dz. CHF 540 – 840

 Nuits St. Georges «Les Pruliers»
 AC/MO, Côte de Nuits 1er cru, Maufort Père et Fils
 Schöne Flasche (Niv. 5 cm), im Burgund ist 1937 ein Kultjahrgang 
553 1 Flasche 1937  pro Lot  CHF 200 – 350

 Château Laville Haut Brion 
 AC/MC, Pessac-Léognan, grand cru classé blanc
554 3 Flaschen, 1979 pro Lot CHF 300 – 450

 Château La Tour Figeac  
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé  
555 1 Dutzend Flaschen, 2002, OHK pro Dz. CHF 420 – 480
556 1 Dutzend Flaschen, 2002, OHK pro Dz. CHF 420 – 480
557 1 Dutzend Flaschen, 1997, OHK pro Dz. CHF 360 – 450

 Château Belair
 AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)
 Schöne Flasche (Niv. MS)
558 1 Flasche 1920  pro Lot  CHF 50 – 200
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 Château Pétrus 
 AC/MC, Pomerol, grand cru exceptionnel
 (Parker 100)
559 1 Flasche, 2015, OHK pro Lot CHF 3500 – 4000

 Château Poujeaux
 AC/MC, Moulis en Médoc, cru bourgeois exceptionnel 
560 1 Dutzend Flaschen, 1986 pro Dz. CHF 420 – 600

 Château Malescot St. Exupery 
 AC/MC, Margaux, 3ème grand cru classé
561 6 Flaschen 2004  pro Lot  CHF 300 – 420
562 6 Flaschen 2007  pro Lot  CHF 240 – 300 
563 1 Dutzend Flaschen 2007  pro Dz.  CHF 480 – 600
564 1 Dutzend Flaschen 2008  pro Dz.  CHF 600 – 780

 Château Margaux «Pavillon Rouge»
 AC/MC, Margaux, 2ème vin du Château Margaux
565 3 Flaschen, 2001 pro Lot  CHF 360 – 480

 Médoc «Baronne Philippine de Rothschild»
 AC/MO, Médoc, Mise de la Baronnie 
566 1 Doppelmagnumflasche, 1988, OHK pro Lot CHF 100 – 200

 Château Mouton Baronne Philippe
 AC/MC, Pauillac, 5è grand cru classé 
 (Hommage à Pauline Rothschschild)
567 2 Flaschen 1978, (Niv. MS/HS)  pro Lot  CHF 100 – 200 

 Château Lynch Bages
 AC/MC, Pauillac, 5ème gcc, MC 1995 (2)
568 2 Flaschen, 1995 pro Lot  CHF 240 – 300

 Château Duhart Milon Rothschild 
 AC/MC, Pauillac, 4ème grand cru classé
569 6 Flaschen, 1990 pro Lot CHF 480 – 720

 Château Latour
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé
570 1 Flasche, 1987 pro Lot CHF 250 – 400

 Carruades de Lafite Rothschild
 AC/MC, Pauillac, 2me vin de Château Lafite Rothschild 
571 2 Flaschen, 1997 pro Lot  CHF 200 – 300
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 Château Lafite Rothschild
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé
572 1 Flasche, 1967 (Niv. HS) pro Lot  CHF 330 – 450

 Château Bouscaut
 AC/MC, Péssac-Léognan rouge, grand cru classé
 Schöne Flaschen, Niv. HS/TS. Etiketten leicht kellergrau
 (Ex-Château, Jahrgang nachträglich angeschrieben)
573 2 Flaschen 1936  pro Lot  CHF 300 – 400
574 2 Flaschen 1936  pro Lot  CHF 300 – 400

 Château Suduiraut
 AC/MC, Sauternes, 1er grand cru classé
 (2001 der grosse Sauternes-Jahrgang)
575 6 Flaschen, 2001, OHK pro Lot CHF 420 – 540
576 6 Flaschen, 2001, OHK pro Lot CHF 420 – 540

 Sauvignon Blanc «Driefontein»
 MO, Stellenbosch, Südafrika, Longridge Winery
577 1 Dutzend Flaschen, 2015, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 240
578 1 Dutzend Flaschen, 2015, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 240
579 1 Dutzend Flaschen, 2015, 6er-OC pro Dz. CHF 180 – 240

 Chardonnay «Clos du Ciel»
 MO, Stellenbosch-Südafrika, Longridge-Winery
580 6 Flaschen, 2014, 6er-OC pro Lot CHF 210 – 270
581 6 Flaschen, 2014, 6er-OC pro Lot CHF 210 – 270
582 6 Flaschen, 2014, 6er-OC pro Lot CHF 210 – 270
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 Grüner Veltliner «Limitierte Edition»
 MO, Wachau Smaragd, Weingut Johann Donabaum
 (nummerierte Flaschen)
583 6 Flaschen, 2018, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
584 6 Flaschen, 2018, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
585 6 Flaschen, 2018, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
586 6 Flaschen, 2018, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
587 6 Flaschen, 2016, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
588 6 Flaschen, 2016, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
589 6 Flaschen, 2016, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
590 6 Flaschen, 2016, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330

 Riesling «Limitierte Edition»
 MO, Wachau Smaragd, Weingut Johann Donabaum
 (nummerierte Flaschen)
591 6 Flaschen, 2018, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
592 6 Flaschen, 2018, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
593 6 Magnumflaschen, 2018, 3er-OC pro Lot CHF 480 – 660
594 6 Flaschen, 2016, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
595 6 Flaschen, 2016, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
596 6 Flaschen, 2016, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
597 6 Flaschen, 2016, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
598 6 Flaschen, 2015, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330
599 6 Flaschen, 2015, 6er-OC pro Lot CHF 240 – 330

 Volnay «Clos de Chênes»
 AC/MO, Côte de Nuits 1er cru, Domaine Charles Giraud
600 2 Flaschen 1971  pro Lot  CHF 120 – 200

 Chambolle Musigny
 AC/MO, Côte de Nuits, Domaine D. Moine-Hudelot
601 4 Flaschen 1985  pro Lot  CHF 200 – 300

 Richebourg
 AC/MO, Côte de Nuits grand cru, Domaine Jean Grivot
 (Parker 95)
602 1 Flasche 1995  pro Lot  CHF 700 – 900

 Chapelle Chambertin
 AC/MO, Côte de Nuits grand cru, Dom. Louis Trapet Père & Fils
603 2 Flaschen 1979 pro Lot  CHF 400 – 800

 Château Monbrison
 AC/MC, Margaux, cru exceptionnel
604 1 Dutzend 3/8 Flaschen 1998, OHK  pro Dz. CHF 210 – 300
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 Château Saint Estèphe
 AC/MC, St. Estèphe, cru bourgeois, F. & F.Arnaud
605 2 Magnumflaschen 1978  pro Lot CHF 150 – 220

 Château Belgrave
 AC/MC, Haut-Médoc, 5ème grand cru classé
606 6 Flaschen 1975  pro Lot CHF 240 – 360

 Château Smith Haut Lafitte
 AC/MC, Pessac-Léognan, grand cru classé (rouge)
607 1 Dutzend Flaschen 2014, OHK  pro Dz. CHF 720 – 960

 Château Pape Clément
 AC/MC, Pessac-Léognan, grand cru classé (rouge)
608 6 Flaschen 2016  pro Lot CHF 420 – 540

 Château Corbin
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé
609 1 Dutzend Flaschen 1994, OHK  pro Dz. CHF 300 – 480

 Château Cap de Mourlin
 AC/MC, St. Emilion, grand cru classé
610 3 Flaschen 1978  pro Lot  CHF 150 – 240

 Château Figeac
 AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)
611 6 Flaschen 2014 (in 12er-OHK) pro Lot CHF 600 – 900

 La Mondotte
 AC/MC, St. Emilion, 1er grand cru classé (B)
612 6 Flaschen 2013, OHK pro Lot CHF 720 – 900
613 6 Flaschen 2011, OHK pro Lot CHF 720 – 900
614 6 Flaschen 2011, OHK pro Lot CHF 720 – 900

 Château l’Eglise Clinet
 AC/MC, Pomerol, grand cru exceptionnel
 (Parker 95)
615 6 Flaschen 2008, OHK pro Lot CHF 900 – 1200

 Château Haut Brion
 AC/MC, Pessac-Léognan, 1er grand cru classé 
 (Parker 100)
616 6 Flaschen 2015, OHK pro Lot CHF 3000 – 3900

 Château Mouton Rothschild
 AC/MC, Pauillac, 1er grand cru classé 
 (Parker 100)
617 6 Flaschen 2016, OHK pro Lot CHF 3600 – 4500
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 Château Pichon Baron
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
 (Parker 97)
618 3 Magnumflaschen 2015, OHK pro Lot CHF 780 – 900
619 3 Magnumflaschen 2015, OHK pro Lot CHF 780 – 900
620 3 Magnumflaschen 2015, OHK pro Lot CHF 780 – 900

 Château Pichon Baron
 AC/MC, Pauillac, 2ème grand cru classé 
 (Parker 95)
621 1 Dutzend Flaschen 2008, OHK pro Dz. CHF 1320 – 1560

 Riesling Beerenauslese Eiswein «Oestricher Lenchen»
 EA, Rheingau, Gutverwaltung Geheimrat J. Wegeler Erben
622 1 Flasche 1971 pro Lot  CHF 250 – 500

 Recioto della Valpolicella «Classico»
 MO/DOCG, Valpolicella, Tommasi 
623 3 Flaschen 1984  pro Lot  CHF 180 – 330

 Castello Rampolla «Sammarco»
 MO/VdT, Toscana, Castello dei Rampolla
624 2 Flaschen 1988  pro Lot  CHF 200 – 340

 Sassicaia
 MO/VdT, Toscana, Marchese Incisa
625 1 Flasche 2003  pro Lot  CHF 200 – 350 
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Franz J. Wermuth Weinauktionen, Zürich
eine Dienstleistung der Weinhandlung Dr. Spengler & Partner AG

Giessenstrasse 15, 8953 Dietikon
Telefon 044 741 82 87, Natel 079 401 28 26

E-Mail: info@franzwermuth.ch

Auktions-Auftrag, 30. April 2022, Zürich

Name / Vorname:
 
Strasse / Nr.:
 
PLZ / Ort / Land:
 
Telefon P: G: E-Mail:

Ich erkläre mich mit den im Katalog vorne abgedruckten Auktionsbedingungen einverstanden. 
Gerichtsstand ist Zürich 1.
(Bitte Transportauftrag nicht vergessen!) Q 

Datum Unterschrift 

Lot Bezeichnung Gebot Lot Bezeichnung Gebot
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Franz J. Wermuth Weinauktionen, Zürich
eine Dienstleistung der Weinhandlung Dr. Spengler & Partner AG

Giessenstrasse 15, 8953 Dietikon
Telefon 044 741 82 87, Natel 079 401 28 26

E-Mail: info@franzwermuth.ch

Transportauftrag

Hiermit erteile ich Franz J. Wermuth den Auftrag, die von mir ersteigerten Gegenstände 
der Weinauktion «Collection 15» vom 30. April 2022 

n  per Planzer
n  per Post (1 – 24 Flaschen)
(Gewünschtes ankreuzen)

an folgende Adresse zu senden:

Name / Vorname:
 
Strasse / Hausnummer:
 
PLZ / Ort:
 
E-Mail:
 
Telefon (Avis):
 
Bemerkungen:

Die Gegenstände werden erst nach vollständiger Bezahlung versandt. 
Die Transportkosten (Selbstkosten) werden separat verrechnet. 
Diese Transportrechnung ist innerhalb von 10 Tagen rein netto zahlbar. 
Das Auktionshaus übernimmt keine Haftung für allfällige Transportschäden.

Datum Unterschrift 
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Franz J. Wermuth Weinauktionen, Zürich
eine Dienstleistung der Weinhandlung Dr. Spengler & Partner AG

Giessenstrasse 15, 8953 Dietikon
Telefon 044 741 82 87, Natel 079 401 28 26

E-Mail: info@franzwermuth.ch

Einschätzformular

Name / Vorname:

Strasse / Nr.: 
 
PLZ / Ort / Land:
 
Telefon P: G: E-Mail:

1  Bitte angeben: OHK: Originalkiste, OC: Originalkarton. Füll-Niveau und Etiketten  
(falls vom Normalzustand abweichend) 

Anzahl Grösse Wein/Region/Produzent Jahrgang Zustand
Flaschen in cl Verpackung1
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Feinschmecker& Gourmets& Gourmets
St. James Smokehouse, 

die Lachsräucherei in Schottland
und Kaviar von Amur: 

Selection Black Label (schenckii-dauricus)

exklusiv erhältlich 
nur bei den Dörigs in Dietikon.

Der perfekte Begleiter :
Clos d‘Agon, der temperamentvolle  

Wein aus Cataluñya,
komplex und mit Finesse. 

FürFürFeinschmecker

Dörig Fisch GmbH
Kanalstrasse 6 | CH-8953 Dietikon
T 044 748 30 40 | F 044 748 30 55

info@doerig� sch.ch | www.doerig� sch.ch



Lassen Sie sich von unseren Fähigkeiten überzeugen. 
Die Vermögensverwaltung der Helvetischen Bank.

Helvetische Bank AG |Seefeldstrasse 215|CH-8008 Zürich 
T: 044 204 56 00|info@helvetischebank.ch|www.helvetischebank.ch

Die Helvetische Bank ist der verlässliche Partner in Finanzfragen für Unternehmer  
und Privatanleger. Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Helvetischen Bank stehen 

Ihnen jederzeit gerne für ein unverbindliches Gespräch zur Verfügung.
Herr Thomas Della Casa freut sich auf Ihren Anruf. Telefon: 044 204 56 20

Feinschmecker& Gourmets& Gourmets
St. James Smokehouse, 

die Lachsräucherei in Schottland
und Kaviar von Amur: 

Selection Black Label (schenckii-dauricus)

exklusiv erhältlich 
nur bei den Dörigs in Dietikon.

Der perfekte Begleiter :
Clos d‘Agon, der temperamentvolle  

Wein aus Cataluñya,
komplex und mit Finesse. 

FürFürFeinschmecker

Dörig Fisch GmbH
Kanalstrasse 6 | CH-8953 Dietikon
T 044 748 30 40 | F 044 748 30 55

info@doerig� sch.ch | www.doerig� sch.ch



Schätzungen, Expertisen, Degustationen, Wein-Diners,
Weinreisen, Raritätenweine, Auktionen, Weinbörsen

Dr. Spengler & Partner AG/Franz J. Wermuth 
Weinauktionen

CH-8953 Dietikon-Zürich
www.spenglerweine.ch und www.franzwermuth.ch


